

PRÉ-VENDA
CIRCUITOS
2026-2027
ESPANHA,
PORTUGAL E
MARROCOS

Abril 2026 - Março 2027

Julià Travel, Operadora de Turismo especializada em circuitos desde 1933, possui o conhecimento necessário para garantir circuitos da melhor qualidade. Desfrute de jornadas inesquecíveis baseadas em uma viagem bem planejada e desenvolvida por uma equipe de profissionais.





NOSSOS CIRCUITOS REGULARES

Na Julia Travel, Operadora de Turismo especializada em circuitos desde 1933, com 90 anos de experiência no setor de viagens, possuímos o conhecimento necessário para garantir circuitos da melhor qualidade para que nossos passageiros possam desfrutar de viagens inesquecíveis, baseadas em itinerários bem planejados e organizados por equipe de profissionais especializados.

É com satisfação que apresentamos as principais razões para escolher nossos nossos serviços e diferneciais de nossos Circuitos:

Viajar de ônibus, conforme o tempo disponível, fará com que seus sonhos se tornem realidade, visitando diversos países e adquirindo, ao mesmo tempo, um melhor conhecimento do país visitado. Oferecemos uma grande seleção de circuitos com diferentes durações, todos conduzidos por guias acompanhantes profissionais e multilíngues, para que nossos passageiros possam apreciar todos os detalhes tanto nas rotas quanto nas cidades a serem visitadas.

Nossa moderna frota de ônibus de luxo, com ar-condicionado, janelas panorâmicas e assentos reclináveis, juntamente com nossos experientes motoristas, oferece segurança, conforto e tranquilidade.

Nossos circuitos oferecem a oportunidade de conhecer pessoas de outras nacionalidades, culturas e idades. Experimente em grupo, o descobrimento de novos lugares. Viajar como passageiro de um circuito elimina a possibilidade de experiências solitárias e caras, pois nossos circuitos podem ter de 10 a 70 passageiros. Também oferece a segurança de estar acompanhado não apenas por seus companheiros de viagem, mas também por nosso guia acompanhante durante os diferentes trajetos e por nosso guia local durante as visitas programadas.

Todos os nossos circuitos têm saída garantida. Dessa forma, você pode planejar sua viagem evitando surpresas de última hora com cancelamentos imprevistos. Evite contratempos e inconvenientes. Sua tranquilidade faz parte da nossa oferta.

Oferecemos diversas possibilidades para que opcionalmente você possa degustar a culinária local. Embora viajar em um circuito seja economicamente vantajoso, para crianças viajando com adultos e para pessoas idosas, oferecemos um desconto especial.

Por todas essas razões, nossos circuitos são, sem dúvida, uma maneira muito atrativa e cômoda de conhecer um país, e a Julia Travel, com seu conhecimento e experiência nesta área, é a operadora de turismo certa e recomendável para acompanhá-los nas diferentes viagens.

TRANSPORTE

Todos nossos circuitos são realizados em ônibus de luxo, com ar-condicionado, janelas panorâmicas e assentos reclináveis. A Julia Travel dispõe de sua própria frota de modernos ônibus, o que diferencia nossa empresa de outros operadores de turismo, oferecendo experiência, conforto, qualidade e segurança com nossos veículos modernos homologados de acordo com as normas da União Europeia, e motoristas experientes.



GUÍA ACOMPANHANTE MULTILÍNGUE

Somos conscientes da importância do guia acompanhante durante o circuito, por isso, fazemos uma seleção minuciosa entre os profissionais mais qualificados que conhecem perfeitamente nossas rotas e cidades visitadas. Durante o percurso, nossos guias darão explicações sobre itinários e destinos visitados, coordenarão os serviços de hospedagem e cuidarão de todos os detalhes para garantir os melhores serviços no circuito, tornando sua viagem uma experiência agradável. Caso não se atinja o número mínimo de 12 participantes, este serviço poderá ser realizado pelo nosso motorista.

VISITAS LOCAIS

Para que nossos clientes desfrutem do melhor conhecimento cultural e histórico das cidades visitadas, conforme detalhado em cada itinerário, a Julia Travel designará os mais experientes guias locais, que apresentarão particularidades, detalhes e curiosidades dos destinos visitados em rota. As entradas aos monumentos estão incluídas conforme indicado em cada itinerário. Ressaltamos que as entradas para alguns monumentos são nominativas, por isso, é necessário receber uma cópia do passaporte do passageiro com pelo menos 45 dias de antecedência à saída do circuito. Também tenha em mente que alguns monumentos, devido ao seu caráter religioso, podem ter normas de vestimenta específicas para permitir o acesso. Durante as visitas, para sua comodidade, nossos passeios contam com um serviço de rádio-guias, que são entregues em custódia aos viajantes. É de responsabilidade exclusiva dos mesmos a manutenção e devolução em perfeito estado ao final do tour; a perda ou dano dos rádio-guias implicará em uma penalização de 50€.

HOTÉIS

Nosso critério de seleção de hotéis é baseado na melhor relação entre qualidade dos serviços e preço, bem como, na infraestrutura adequada, reservando, portanto, aqueles que oferecem melhor custo benefício. A acomodação será fornecida de acordo com a seleção da categoria do circuito pelo cliente: "T" Classe Econômica e "A" Primeira Classe. Em algumas cidades (Barcelona, Porto, Coimbra e Lisboa, na data de lançamento deste folheto) é obrigatório o pagamento de uma taxa turística, a ser determinada pela prefeitura da cidade; sendo que o pagamento desta taxa deverá ser feito diretamente no hotel pelo viajante.

SUPORTE PROFISSIONAL

Com escritórios abertos ao público no centro de Madri, Barcelona e Málaga, nossa equipe de profissionais está à sua disposição para resolver qualquer circunstância imprevista que possa surgir durante a viagem. Além disso, temos um serviço de "Customer Service on Tour 24/7" à sua disposição:

SERVIÇO 24 HORAS CUSTOMER SERVICE: +34 689 134 206



EQUIPAGEM

O espaço dos compartimentos dos ônibus é limitado e isso condiciona o máximo de bagagem autorizado por passageiro em nossos circuitos: uma mala por pessoa com um máximo de 25 quilos e medidas máximas de 157 cm dimensionais (a medida dimensional de uma mala é a soma de comprimento, largura e altura). Apenas malas com medidas superiores serão aceitas se compartilhadas entre dois passageiros. Nos trajetos de trem, a bagagem permitida pelas companhias ferroviárias é de 1 bagagem de mão (36x27x15 cm) e 1 mala de cabine (55x35x25 cm); essas companhias se reservam o direito de cancelar a viagem se a bagagem exceder esses limites. O descumprimento dessas medidas pode acarretar penalidades, para mais informações consulte "Condições Gerais" ao final deste documento.

SEGURO DE VIAGEM

Todos os nossos passageiros têm cobertura com seguro viagem durante todo o percurso. Ver detalhes na seção "Condições de Seguro de Assistência" ao final deste documento.

DESCONTOS

Crianças menores de 4 anos grátis, compartilhando quarto com dois adultos. Os custos gerados por elas deverão ser pagos diretamente pelos acompanhantes. Máximo de uma criança por quarto. Crianças de 4 a 7 anos, compartilhando quarto com dois adultos, (1 criança por quarto) 25% de desconto.

Adultos maiores de 65 anos, 5% de desconto.

Adultos para a terceira pessoa em quarto duplo, 5% de desconto.

Os descontos não são acumuláveis.

SUPLEMENTOS

Alta Temporada. Conforme indicado em cada circuito

Páscoa: de 29 de março a 5 de abril de 2026 e 21 a 28 de março de 2027

Feira de Abril em Sevilha: de 20 a 26 de abril de 2026 Pátios em Córdoba: de 3 a 20 de maio de 2026.

Semana Grande de San Sebastián: de 7 a 16 de agosto de 2026

Fallas em Valência: de 14 a 20 de março de 2026

Algumas festas locais ou eventos especiais, como Congressos, podem gerar um suplemento em

determinadas cidades e datas.

Solicitamos consultar os suplementos de Natal e Ano Novo.



VISÃO GERAL DOS DESTINOS

ESPANHA

A Espanha está localizada no sudoeste da Europa, ocupando parte da Península Ibérica e cercada pelo Mar Mediterrâneo e pelo Oceano Atlântico; sendo um dos países mais montanhosos da Europa. A Espanha tem uma extensão de 504.788 km², incluindo seus arquipélagos, Ilhas Baleares no Mediterrâneo e Ilhas Canárias no Atlântico. Sua população ultrapassa 46 milhões de habitantes.

A Andaluzia, devido ao seu clima ameno, ambiente natural, histórico, cultural e de monumentos, é uma das regiões mais atrativas dentro das áreas mediterrâneas. Foi sucessivamente conquistada por fenícios, gregos, cartagineses e romanos, e depois por visigodos, judeus e árabes, na qual, todos eles deixaram uma importante herança cultural e um legado artístico e arquitetônico que vale a pena conhecer. Sevilha, Granada e Córdoba são cidades de luz e música, inspiração para muitos poetas, escritores e grandes artistas, e que abrigam os melhores monumentos de um passado esplendoroso. A Giralda em Sevilha, a Alhambra em Granada e a Mesquita em Córdoba são alguns exemplos que encantam todos os visitantes.

O País Basco possui uma das melhores gastronomias do mundo, praias cercadas pela natureza, e exemplos de arquitetura de vanguarda... Se você for ao País Basco, deve experimentar seus famosos "pintxos": delícias de alta gastronomia em miniatura, que você verá expostos em muitos bares. Além disso, você encontrará diversos restaurantes de alguns dos grandes chefs da nova culinária espanhola. E para experimentar vinhos autênticos e deliciosos, você poderá degustá-los na região conhecida como Rioja Alavesa. Também merecem destaque os belos destinos litorâneos do País Basco, com lugares tão famosos quanto San Sebastián, Zarautz ou Getxo, e cidades do interior como Vitória e Bilbao. Em Bilbao, edifícios como o inovador Museu Guggenheim alcançaram fama internacional. Não deixe de visitar este emblemático edifício, nem a espetacular Ponte Suspensa de Vizcaya, sendo esta última declarada Patrimônio Mundial pela UNESCO. Além de toda riqueza cultural, soma-se também uma natureza espetacular, pois o País Basco possui ampla diversidade de Parques Naturais e Reservas da Biosfera, perfeitos para a prática de esportes e um incentivo para percorrer o popular Caminho de Santiago, que passa por esta região da Espanha.

A região da Cantábria, conhecida como a Espanha Verde, oferece uma viagem repleta de paisagens naturais, excelente gastronomia e um patrimônio artístico e arquitetônico único. Esta parte do norte da Espanha contém várias cavernas pré-históricas, sendo a mais famosa delas Altamira, que recebeu a designação de Patrimônio Mundial UNESCO e é conhecida como a "Capela Sistina da arte pré-histórica". Cantábria também inclui parte da famosa rota de peregrinação do Caminho de Santiago, e suas vilas e cidades possuem uma riqueza de monumentos como o Palácio Magdalena em Santander, o mosteiro de Santo Toribio de Liébana e o monumento "Capricho" de Gaudí em Comillas.

A Galícia, com sua capital Santiago de Compostela, é o destino final dos peregrinos do famoso Caminho de Santiago. Só por isso já vale a pena visitar esta comunidade da Espanha Verde. Você vai se encantar com suas paisagens de vales exuberantes e praias impressionantes. Em sua costa, banhada pelo mar Cantábrico e pelo Oceano Atlântico, você encontrará áreas de penhascos espetaculares como "A Costa da Morte" ou o incrível Parque Nacional das Ilhas Atlânticas da Galícia. Em sua visita, você poderá escolher entre encantadoras cidades costeiras e do interior, e cidades como Santiago de Compostela, A Coruña, Ferrol, Lugo, Orense, Pontevedra ou Vigo. Alguns de seus monumentos, como a Torre de Hércules ou as Muralhas de Lugo (ambos declarados Patrimônio Mundial pela UNESCO) certamente deixarão você impressionado. A saborosa gastronomia galega é um dos seus pontos fortes, com produtos e receitas típicas como frutos do mar (lagostas, camarões, vieiras, mexilhões, zamburiñas, lagostas, nécoras), carne bovina, polvo à feira, lacón com grelos ou a Tarta de Santiago. Para beber, nada melhor do que dois dos



seus vinhos mais famosos, o Ribeiro e o Albariño (que dão origem a duas Rotas do Vinho) ou a popular queimada (aguardente que é queimada em uma tigela de barro seguindo um ritual galego).

PORTUGAL

Portugal, país independente desde 1143, estabeleceu suas fronteiras continentais definitivas em 1297, sendo um dos países mais antigos da Europa. Localizado no ponto mais a sudoeste da Península Ibérica, sua localização ao longo da costa atlântica sempre determinou sua vocação marinheira.

Portugal tem uma extensão de 91.985 km², incluindo seus arquipélagos dos Açores e da Ilha da Madeira no Oceano Atlântico. Sua população está acima de 11 milhões de habitantes.

Sua riqueza monumental, artística e patrimônio arqueológico testemunha não apenas seus 880 anos de história e encontros com culturas distantes, mas também a presença de civilizações anteriores, como exemplificado em sua capital, Lisboa.

MARROCOS

Marrocos é um país de contrastes culturais, linguísticos e climáticos. É o país mais a oeste da África do Norte. Banhado pelo Mar Mediterrâneo e pelo Oceano Atlântico, tem uma extensão que supera 700.000 km² e uma população superior a 30 milhões de habitantes.

Suas antigas e belas Cidades Imperiais, seus monumentos artísticos e ruas pitorescas, Kasbahs, Medinas e Souks, oferecem uma visão fascinante deste país. Marrocos é o país da luz e da cor fundidos dentro de uma magia organizada, a magia de seus oásis, montanhas, céu e mar.

Além das montanhas e das muralhas de suas cidades, se escondem os berberes, árabes, nômades e habitantes das terras altas.



ÍNDICE

MA5LM: MADRI & ANDALUZIA 8 Dias	6
MA6DM: MADRI, ANDALUZIA COM CÓRDOBA & COSTA DO SOL 9 Dias	9
MACLM: MADRI, ANDALUZIA & COSTA MEDITERRÂNEA 10 Dias	12
MACLB: MADRI, ANDALUZIA, COSTA MEDITERRÂNEA & BARCELONA 9 Dias	16
MPTCM: MADRI, LISBOA, PORTO & FÁTIMA 9 Dias	19
MPA6DM: MADRI, PORTUGAL & ANDALUZIA 14 Dias	
MPACLM: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & BARCELONA 16 Dias	26
MPACLB: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & CAPITAIS MEDITERRÂNEAS 15 Dias	31
MA13DM: MADRID, ANDALUZIA E MARROCOS COM COSTA DO SOL 16 Dias	36
MPAMM: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & MARROCOS 21 Dias	41
MCRB8XM: MADRI, CANTÁBRICO (Norte de Espanha) & GALÍCIA 10 Dias	
MCGPTCM: MADRI, CANTÁBRICO, GALÍCIA E PORTUGAL 16 Dias	50
MRONIB: MADRID & RONDA IBÉRICA 22 Dias	
BA5LM: BARCELONA, MADRI & ANDALUZIA 9 Dias	
BACLB: MADRID, ANDALUZIA & COSTA MEDITERRÂNEA 9 Dias	63
BPA6DM: BARCELONA, PORTUGAL, ANDALUZIA & MADRID 15 Dias	66
BPAMM: BARCELONA, PORTUGAL, ANDALUZIA & MARROCOS 22 Dias	70
BCRB8X: CANTÁBRICO (Norte de Espanha) & GALÍCIA 10 Dias	76
BCGPTC: NORTE DE ESPANHA E PORTUGAL 16 Dias	
LPTC: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA E PORTO 8 Dias	
LPTCM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA E PORTO 10 Dias	
LPA6DM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA, PORTO, ANDALUZIA E MADRI 14 Dias	
LPAMM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA, PORTO, ANDALUZIA E MADRI 21 Dias	
PA6L: LISBOA, ANDALUZIA COM CÓRDOBA E COSTA DO SOL 10 Dias	
PAML: ANDALUZIA & MARROCOS 17 Dias	
A5L: ANDALUZIA 5 Dias	
A6D: ANDALUZIA COM CÓRDOBA E COSTA DO SOL 6 Dias	
ACL: ANDALUZIA E COSTA MEDITERRÂNEA COM BARCELONA 7 Dias	
A13D: ANDALUZIA E MARROCOS COM COSTA DO SOL 13 Dias	
PTC: LISBOA, PORTO & FÁTIMA 6 Dias	
PA6D: PORTUGAL E ANDALUZIA 11 Dias	
PACL: PORTUGAL, ANDALUZIA E CAPITAIS MEDITERRÂNEAS 13 Dias	
PAM: PORTUGAL, ANDALUZIA E MARROCOS 18 Dias	
CRB8X: CANTABRICO (Norte de España) E GALICIA 7 Dias	
CGPTC: MADRID, CANTÁBRICO, GALÍCIA E PORTUGAL 13 Dias	
RONIB: RONDA IBÉRICA 20 Dias	
Seguro de inclusão Juliá Travel	
CONDIÇÕES GERAIS	148
CONDICÕES DE RESERVA	156



MA5LM: MADRI & ANDALUZIA 8 Dias

Pacote Especial saindo de Madrid

A partir de

1.375€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	1.470	2.220	1.610	2.525
Novembro 2026 & Março 2027	1.390	2.135	1.595	2.495
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.375	2.120	1.540	2.455
SUPLEMENTO DE SAÍDA				
Setembro '26: 26	130 210		0	

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:					
Abril '26:	11	Outubro '26:	-		
Maio '26:	09	Novembro '26:	-		
Junho '26:	06	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	11	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	29	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	26	Março '27:	13		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Dom.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)



3º Dia (Seg.) MADRI - CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

SPAIN

4º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

5º Dia (Qua.) SEVILHA – GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

6º Dia (Qui.) GRANADA

Café da manhã no hotel e dia livre para aproveitar a capital nazarí. Granada é mais do que a Alhambra; a herança muçulmana percorre todos os cantos da cidade e se mistura com a tradição cristã, resultando em uma cidade única. Alojamento. (C)

7º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

8º Dia (Sex.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.





- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída pelo Ônibus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) Tour combinado com outros circuitos, nem todos os participantes poderão ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, o guia acompanhante poderá mudar.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T / A Meliá Castilla / Princesa Plaza ou similar	
ع الناب	Т	Catalonia Santa Justa ou similar	
2	2 Sevilha	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
2 Currenda		Т	Sabica ou similar
2 Granada	Granaua	Α	Meliá Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MA6DM: MADRI, ANDALUZIA COM CÓRDOBA & COSTA DO SOL 9 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

1.575€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	1.660	2.495	1.860	2.880	
Novembro 2026 & Março 2027	1.595	2.430	1.770	2.790	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.575	2.395	1.745	2.765	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Setembro '26: 25	130		210		

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEXTAS-FEIRAS:					
Abril '26:	10	Outubro '26:	-		
Maio '26:	08	Novembro '26:	-		
Junho '26:	05	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	10	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	28	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	25	Março '27:	12		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Toledo, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sex.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Sáb.) MADRI - TOLEDO - MADRID

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran



Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu.

À tarde, visita à cidade de Toledo, antiga capital do Reino e declarada Patrimônio da Humanidade. A apenas 70 km de Madri, percorreremos seu centro histórico, reflexo da convivência das três grandes culturas: cristã, judaica e muçulmana. Admiraremos sua imponente catedral gótica, a igreja de Santo Tomé com o célebre quadro de El Greco e a sinagoga de Santa María la Blanca. Caminharemos por suas estreitas ruas medievais, contemplando sua arquitetura mudéjar e seus mirantes sobre o rio Tejo, em uma cidade que guarda séculos de história e arte em cada canto.

Hospedagem no hotel. (C)

(*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.

3º Dia (Dom.) MADRI - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção oeste pela rodovia rumo à Extremadura, terra natal de diversos descobridores do novo mundo. Chegada a Mérida, capital da Extremadura. Declarada Patrimônio da Humanidade, Mérida se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

4º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

5º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

6º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)





7º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

8º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

9º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de quia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / Princesa Plaza ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba		Eurostars / NH Califa ou similar
2	Caville		Catalonia Santa Justa ou similar
2 Sevilha A		А	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1	1 Cuanada		Alixares ou similar
1 Granada		А	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MACLM: MADRI, ANDALUZIA & COSTA MEDITERRÂNEA 10 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

1.810 €

PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"			
	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single		
Abril 2026 - Outubro 2026	1.960	2.940	2.145	3.285		
Novembro 2026 & Março 2027	1.825	2.795	1.985	3.125		
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.810	2.790	1.950	3.090		
SUPLEMENTO DE SAÍDA	SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Setembro '26: 26	130 21		210			
Março '27: 13	13	30	210			

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:					
Abril '26:	11	Outubro '26:	-		
Maio '26:	09	Novembro '26:	-		
Junho '26:	06	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	11	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	29	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	26	Março '27:	13		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Dom.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça



de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos a Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Seg.) MADRI - CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

4º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

5º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

6º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)



7º Dia (Sex.) VALÊNCIA - BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais "avant-garde", a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea em direção à Catalunha, via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, principal cidade do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antonio Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Alojamento. (C)

8º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. Tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

9º Dia (Dom.) BARCELONA - ZARAGOZA - MADRI

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sudoeste, através de uma área industrial e agrícola de grande importância na Europa. Chegada a Zaragoza, capital de Aragão, situada às margens do rio Ebro, o mais caudaloso da Península Ibérica. Zaragoza, conhecida como Cesar Augusta durante o período Romano, desempenhou um papel muito importante na história da Espanha. Tempo livre para visitar a impressionante arquitetura da Basílica de Nossa Senhora do Pilar. Continuação para Madri. Alojamento. (C)

10º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Durante a estadia em Madri não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS	
3	Madri	T/A	Meliá Castilla / Princesa Plaza ou similar	
2	Covilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar	
2	2 Sevilha A		Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar	
4	T Consider		Sabica ou similar	
1 Granada A		А	Meliá Granada ou similar	
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar	
2	Э В Т		Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar	
2 Barcelona		А	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar	

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MACLB: MADRI, ANDALUZIA, COSTA MEDITERRÂNEA & BARCELONA 9 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

1.650€

PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	SUPERI	SUPERIOR "T"		PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EIVI EUROS	Habitación doble	Habitación single	Habitación doble	Habitación single	
Abril 2026 - Outubro 2026	1.795	2.645	1.965	2.950	
Novembro 2026 & Março 2027	1.660	2.510	1.795	2.795	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.650	2.495	1.770	2.760	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Março '27: 13	130		130 210		10

^(*) Taxa de Turismo Local de Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:					
Abril '26:	11	Outubro '26:	-		
Maio '26:	09	Novembro '26:	-		
Junho '26:	06	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	11	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	29	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	26	Março '27:	13		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), (Alhambra e Jardins de Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Dom.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos a Madri contemporânea com avenidas como



Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Seg.) MADRI - CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

4º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

5º Dia (Qua.) SEVILHA – GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

6º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)





7º Dia (Sex.) VALÊNCIA - BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais "avant-garde", a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea em direção à Catalunha, via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, cidade principal do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antonio Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Alojamento. (C)

8º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. Tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

9º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Durante a estadia em Madri, não há serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Madri	T/A	Meliá Castilla / Princesa Plaza ou similar
2	2 6 11		Catalonia Santa Justa ou similar
2 Sevilha		Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	1 Cuanada	Т	Sabica ou similar
1 Granada		А	Meliá Granada ou similar
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
		Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar



MPTCM: MADRI, LISBOA, PORTO & FÁTIMA 9 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

1.465€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"			
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Habitación doble	Habitación single	Habitación doble	Habitación single		
Abril 2026 - Outubro 2026	1.530	2.330	1.760	2.745		
Novembro 2026 - Março 2027	1.465	2.260	1.680	2.660		
SUPLEMENTO SALIDA						
Julho '26: 05	7	0	80			

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:						
Abril '26:	05	Outubro '26:	-			
Maio '26:	03 & 31	Novembro '26:	-			
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-			
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-			
Agosto '26:	23	Fevereiro '27:	-			
Setembro '26:	20	Março '27:	07			

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho) e Lisboa / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotelaeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos a Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)





3º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

7º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)





8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Madri. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / NH Manzanares ou similar
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto A		HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
4 Fébruar		Т	São José ou similar
1	1 Fátima		Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2		Т	Roma ou similar
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.

^(*) Durante a estadia em Madri, não há serviço de guia acompanhante.



MPA6DM: MADRI, PORTUGAL & ANDALUZIA 14 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

2.340 €

	SUPERIOR		SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	2.530	3.670	2.850	4.300	
Novembro 2026 & Março 2027	2.365	3.525	2.675	4.130	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.340	3.495	2.650	4.100	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Julho '26: 05	135	125		225	
Setembro '26: 20	155 225			-5	

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:						
Abril '26:	05	Outubro '26:	18			
Maio '26:	03 & 31	Novembro '26:	-			
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-			
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-			
Agosto '26:	23	Fevereiro '27:	-			
Setembro '26:	20	Março '27:	07			

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Toledo, Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Acomodação na categoria selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotelaeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) MADRI – TOLEDO – MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran



Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu.

À tarde, visita à cidade de Toledo, antiga capital do Reino e declarada Patrimônio da Humanidade. A apenas 70 km de Madri, percorreremos seu centro histórico, reflexo da convivência das três grandes culturas: cristã, judaica e muçulmana. Admiraremos sua imponente catedral gótica, a igreja de Santo Tomé com o célebre quadro de El Greco e a sinagoga de Santa María la Blanca. Caminharemos por suas estreitas ruas medievais, contemplando sua arquitetura mudéjar e seus mirantes sobre o rio Tejo, em uma cidade que guarda séculos de história e arte em cada canto.

Hospedagem no hotel. (C)

(*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.

3º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)



7º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como W. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)





13º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

14º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / NH Manzanares ou similar
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	Fźł:	Т	São José ou similar
1 Fátima		А	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	I tale	Т	Roma ou similar
2	Lisboa	А	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Covilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	2 Sevilha		Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	Grandud	А	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MPACLM: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & BARCELONA 16 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

2.665€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	2.885	4.225	3.295	4.965
Novembro 2026 & Março 2027	2.680	4.020	3.045	4.695
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.665	3.995	2.995	4.660
SUPLEMENTO DE SAÍDA				
Julho '26: 05				
Setembro '26: 20	135		225	
Março '27: 07				

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:						
Abril '26:	05	Outubro '26:	18			
Maio '26:	03 & 31	Novembro '26:	-			
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-			
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-			
Agosto '26:	23	Fevereiro '27:	-			
Setembro '26:	20	Março '27:	07			

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Alojamento na categoria selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da



Vila; veremos o Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos a Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) FÁTIMA - BATALHA - NAZARÉ - ALCOBAÇA - LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro de Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerada Patrimônio da Humanidade. Continuação para o pitoresco vilarejo de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Alojamento. (C)

7º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)



8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

SPAIN

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA – GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

12º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção à Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno complexo arquitetônico das Artes e Ciências, integrado por por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)





13º Dia (Sex.) VALÊNCIA - BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais "avant-garde", a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea em direção à Catalunha, via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, cidade principal do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antonio Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Alojamento. (C)

14º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

15º Dia (Dom.) BARCELONA – ZARAGOZA – MADRI

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sudoeste, passando por uma área industrial e agrícola de grande importância na Europa. Chegada a Zaragoza, capital de Aragão, situada às margens do rio Ebro, o mais caudaloso da Península Ibérica. Zaragoza, conhecida como César Augusta durante o período romano, teve um papel muito importante na história espanhola. Tempo livre para visitar a impressionante arquitetura da Basílica de Nossa Senhora do Pilar. Continuação para Madri. Alojamento. (C)

16º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não há serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica em Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, a mesma será substituída pelo ônibus turístico de 1 dia Madrid City Tour por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS		
3	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / NH Manzanares ou similar		
		Т	AC Porto ou similar		
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar		
1	F44:	Т	São José ou similar		
1 Fátim	Fatima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar		
2	Liebee	Т	Roma ou similar		
2 Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar			
1	Cándaba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar		
1	Córdoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar		
2	Sevilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar		
2	Seviina	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar		
1	Cranada	Т	Sabica ou similar		
1 Granada		Α	Meliá Granada ou similar		
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar		
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar		
2	Daiceiona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar		



MPACLB: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & CAPITAIS MEDITERRÂNEAS 15 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

2.495 €

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	2.720	3.930	3.120	4.630	
Novembro 2026 & Março 2027	2.520	3.725	2.860	4.375	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.495	3.715	2.815	4.330	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Julho '26: 05	13	35	225		
Março '27: 07	135		2.2	223	

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:					
Abril '26:	05	Outubro '26:	18		
Maio '26:	03 & 31	Novembro '26:	-		
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	23	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	20	Março '27:	07		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a uma Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.



2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde contemplaremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Em seguida, desfrute de uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descubra seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade que abriga uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde a Virgem Maria apareceu. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos até a pitoresca vila de pescadores da Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)



7º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

SPAIN

8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

12º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e



Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)

13º Dia (Sex.) VALÊNCIA - BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais vanguardista, a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea até a Catalunha via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, principal cidade do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antoni Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Hospedagem. (C)

14º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

15º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica em Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, a mesma será substituída pelo ônibus turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Madri	T/A	NH Manzanares / Aloft Madrid Gran Vía ou similar
		Т	AC Porto ou similar
2	Oporto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	Fátima	Т	São José ou similar
1	ratiiiia	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou simiilar
2	Lisboa	А	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	А	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
	Sevilla	А	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Granada	Т	Sabica ou similar
1	Grafiaua	А	Meliá Granada ou similar
1	Valencia	T/A	NH Las Artes ou similar
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocadort ou similar
	Darceiona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar



MA13DM: MADRI, ANDALUZIA E MARROCOS COM COSTA DO SOL 16 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

2.665€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	2.940	4.375	3.495	5.195	
Novembro 2026 & Março 2027	2.765	4.195	3.195	4.885	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.665 4.095		3.130	4.825	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Abril '26: 10					
Maio '26: 08	130		210		
Setembro '26: 25			210		
Março '27: 12					

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEXTAS-FEIRAS:				
Abril '26:	10	Outubro '26:	-	
Maio '26:	08	Novembro '26:	-	
Junho '26:	05	Dezembro '26:	-	
Julho '26:	10	Janeiro '27:	-	
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-	
Setembro '26:	25	Março '27:	12	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Toledo, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diario, 1 almoço e 3 jantares / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sex.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Sáb.) MADRI - TOLEDO - MADRID

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de



Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu.

SPAIN

À tarde, visita à cidade de Toledo, antiga capital do Reino e declarada Patrimônio da Humanidade. A apenas 70 km de Madri, percorreremos seu centro histórico, reflexo da convivência das três grandes culturas: cristã, judaica e muçulmana. Admiraremos sua imponente catedral gótica, a igreja de Santo Tomé com o célebre quadro de El Greco e a sinagoga de Santa María la Blanca. Caminharemos por suas estreitas ruas medievais, contemplando sua arquitetura mudéjar e seus mirantes sobre o rio Tejo, em uma cidade que guarda séculos de história e arte em cada canto.

Hospedagem no hotel. (C)

(*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.

3º Dia (Dom.) MADRI - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção oeste pela rodovia rumo à Extremadura, terra natal de diversos descobridores do novo mundo. Chegada a Mérida, capital da Extremadura. Declarada Patrimônio da Humanidade, Mérida se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

4º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

5º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

6º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)





7º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

8º Dia (Sex.) COSTA DO SOL – TARIFA/ALGECIRAS – TÂNGER – MEKNES – FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

9º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

10º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

11º Dia (Seg.) MARRAKECH – CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

12º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)



13º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

14º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

15º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

16º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o seamento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol–Granada–Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.



NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / Princesa Plaza ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Covilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilha	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
_	F	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	Fez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	El Andalous / Mogador Kasbah / Meriem ou similar
1	Marrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
4	Casablanas	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	Casablanca	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace d'Anfa ou similar
4	Cuanada	Т	Alixares ou similar
1	Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MPAMM: MADRI, PORTUGAL, ANDALUZIA & MARROCOS 21 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

3.315 €

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	3.795	5.550	4.435	6.375
Novembro 2026 & Março 2027	3.550	5.295	4.150	6.095
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	3.315	5.065	3.790	5.730
SUPLEMENTO DE SAÍDA				
Abril '26: 05				
Maio '26: 03				
Julho '26: 05	135		225	
Setembro '26: 20				
Março '27: 07				

^(*) Taxa de Turismo Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:				
Abril '26:	05	Outubro '26:	18	
Maio '26:	03 & 31	Novembro '26:	-	
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-	
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-	
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-	
Setembro '26:	20	Março '27:	07	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Toledo, Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem em classe selecionada / Café da manhã diário, 1 almoço e 3 jantares / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) MADRI – TOLEDO – MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias





com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu.

À tarde, visita à cidade de Toledo, antiga capital do Reino e declarada Patrimônio da Humanidade. A apenas 70 km de Madri, percorreremos seu centro histórico, reflexo da convivência das três grandes culturas: cristã, judaica e muçulmana. Admiraremos sua imponente catedral gótica, a igreja de Santo Tomé com o célebre quadro de El Greco e a sinagoga de Santa María la Blanca. Caminharemos por suas estreitas ruas medievais, contemplando sua arquitetura mudéjar e seus mirantes sobre o rio Tejo, em uma cidade que guarda séculos de história e arte em cada canto.

Hospedagem no hotel. (C)

(*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.

3º Dia (Ter.) MADRI – SALAMANCA – PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) PORTO – COIMBRA – FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro de Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerada Patrimônio da Humanidade. Continuação para o pitoresco vilarejo de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e



mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Alojamento. (C)

7º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e hospedagem no hotel. Dia livre para desfrutar das belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou participar opcionalmente de uma de nossas excursões. (D)



13º Dia (Sex.) COSTA DO SOL - TARIFA/ALGECIRAS - TÂNGER - MEKNES - FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

14º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

15º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard de la Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

16º (Seg.) MARRAKECH – CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

17º Dia (Ter.) CASABLANCA - TÂNGER - TARIFA/ALGECIRAS - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)

18º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)



19º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

SPAIN

20º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

21º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (D) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) A visita a Toledo será realizada com guia bilíngue em espanhol e inglês.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	Т	Aloft Madrid Gran Vía / NH Manzanares ou similar
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	Α	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	Fátima	Т	São José ou similar
1	ratiffia	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
2	LISDOd	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
2	F	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	Fez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	Mogador Kasbah / Meriem / El Andalous ou similar
1	Marrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
1	Casablanea	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	Casablanca	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace D'Anfa ou similar
1	Cronodo	Т	Alixares ou similar
1	Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MCRB8XM: MADRI, CANTÁBRICO (Norte de Espanha), GALÍCIA & NORTE DE PORTUGAL 10 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

1.815€

PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	1.815	2.850	
Junho & Setembro 2026	1.925	2.960	
Julho & Agosto 2026	2.045	3.080	

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:		
Abril '26:	26	
Maio '26:	24	
Junho '26:	28	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	16	
Setembro '26:	-	
Outubro '26:	11	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Santander e Santiago (com entrada na Catedral) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos a Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)



3º Dia (Ter.) MADRI – ZARAGOZA – SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos do País Basco, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento. (C)

SPAIN

4º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)

7º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)





8º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)

9º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA - SALAMANCA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Após o almoço (não incluído), continuação até Madri. Hospedagem no hotel. (C)

10º Dia (Ter.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

(*) Se a visita a Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída pelo ônibus turístico de 1 dia "Madri City Tour". (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	А	NH Ribera del Manzanares ou similar
2	São Sebastião	Α	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	Α	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	Α	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	Α	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



MCGPTCM: MADRI, CANTÁBRICO, GALÍCIA E PORTUGAL 16 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

2.715€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	2.715	4.130	2.825	4.235
Junho & Setembro 2026	2.845	4.255	2.955	4.365
Julho & Agosto 2026	2.950	4.365	3.060	4.475

^(*) Taxa Turística Local do Porto e Lisboa não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:		
Abril '26:	26	
Maio '26:	24	
Junho '26:	28	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	16	
Setembro '26:	-	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Santander, Santiago (com entrada na Catedral), Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho) e Lisboa / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran



Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) MADRI - ZARAGOZA - SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos do País Basco, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)



7º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

8º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)

9º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA – SALAMANCA

Café da manhã. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Hospedagem. (C)

10º Dia (Ter.) SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Tempo livre e saída em direção à fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Hospedagem. (C)

11º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) PORTO – COIMBRA – FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)



13º Dia (Sex.) FÁTIMA - BATALHA - NAZARÉ - ALCOBAÇA - LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

14º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

15º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Madri. Hospedagem. (C)

16º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Madri	T/A	NH Ribera del Manzanares ou similar
2	São Sebastião	T/A	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	T/A	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	T/A	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	T/A	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar
1	Salamanca	T/A	Catalonia Plaza Mayor ou similar
2	Porto	T/A	Cristal Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
4	F4N	Т	São José ou similar
1	1 Fátima		Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Liebae	Т	Roma ou similar
2	Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.

^(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.

^(*) Durante a estadia em Madri, não há serviço de guia acompanhante.



MRONIB: MADRI & RONDA IBÉRICA 22 Dias

Pacote Especial saindo de Madri

A partir de

3.895 €

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PRECIO POR PERSONA EN EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril - Maio 2026 & Octubre - Noviembre 2026 & Marzo 2027	3.895	5.685	4.265	6.090
Junio & Septiembre 2026	3.995	5.790	4.365	6.190
Julio & Agosto 2026	4.030	5.810	4.385	6.215

^(*) Taxa Turística Local do Porto, Lisboa e Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:				
Abril '26:	26			
Maio '26:	24			
Junho '26:	28			
Julho '26:	-			
Agosto '26:	16			
Setembro '26:	-			
Outubro '26:	11			

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Madri, Santander, Santiago (com entrada na Catedral), Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Lisboa, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Hospedagem.

2º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade; veremos suas origens medievais como a fortaleza árabe ao percorrer o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e os sabores de suas tabernas; percorreremos Madri dos Austrias com Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Porta do Sol, Plaça Maior e Plaça da Vila; veremos o Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, de Netuno e a Porta de Alcalá; admiraremos as obras do séc. XIX como a elegante Plaça



de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madri contemporânea com avenidas como Gran Vía, Passeio da Castelhana, Bairro de Salamanca, Parque de Oeste, áreas comerciais e financeiras de Madri Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) MADRI – ZARAGOZA – SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos do País Basco, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento. (C)

4º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)

7º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio



da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

8º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)

9º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA - SALAMANCA

Café da manhã. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Hospedagem. (C)

10º Dia (Ter.) SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Tempo livre e saída em direção à fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Hospedagem. (C)

11º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) PORTO – COIMBRA – FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

13º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)



14º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

SPAIN

15º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

16º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

17º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

18º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

19º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e



Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)

20º Dia (Sex.) VALÊNCIA - BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais vanguardista, a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea até a Catalunha via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, principal cidade do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antoni Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Hospedagem. (C)

21º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

22º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica em Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, a mesma será substituída pelo ônibus turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS	
3	Madri	T/A	NH Ribera del Manzanares ou similar	
2	São Sebastião	T/A	Palacio de Aiete ou similar	
1	Santander	T/A	Hotel Santemar ou similar	
1	Oviedo	T/A	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar	
2	Santiago de Compostela	T/A	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar	
1	Salamanca	T/A	Catalonia Plaza Mayor ou similar	
2	Porto	T/A	Cristal Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similfar	
1	F44:	Т	São José ou similar	
1	Fátima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar	
2	Lisboa	T	Roma ou similar	
2	LISDOd	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar	
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar	
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar	
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar	
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar	
1	Granada	Т	Sabica ou similar	
1	Grandud	Α	Meliá Granada ou similar	
1	Valencia	T/A	NH Las Artes ou similar	
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocadort ou similar	
2		Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar	

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



BA5LM: BARCELONA, MADRI & ANDALUZIA 9 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

A partir de

1.850€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	1.945	2.840	2.100	3.115	
Novembro 2026 & Março 2027	1.865	2.760	2.085	3.095	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.850	2.745	2.030	3.045	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Setembro '26: 25	130		210		

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEXTAS-FEIRAS:					
Abril '26:	-	Outubro '26:	-		
Maio '26:	08	Novembro '26:	-		
Junho '26:	05	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	10	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	25	Março '27:	12		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Barcelona, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Trem de Alta Velocidade Barcelona-Madri (classe turística) / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto e hotel-estação conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Sex.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pegue nosso ônibus Barcelona City Tour para explorar a cidade no seu ritmo e sem pressa a bordo de um ônibus turístico vermelho de dois andares. Suba e desça durante todo o dia, troque de rota e conheça a história da cidade.

A Rota Oeste (laranja) permitirá que você descubra a cidade além de seus emblemáticos edifícios modernistas. O itinerário cobre um extenso circuito que o levará a todos os pontos de referência no extremo oeste da cidade, como o Spotify Camp Nou ou o Museu Nacional de Arte da Catalunha. Visite um dos dois museus e suba novamente no ônibus quando finalizar sua visita. Dirija-se ao Born para desfrutar de uma culinária maravilhosa e de um ambiente pitoresco.



A Rota Leste (verde) o levará pela parte mais artística da cidade. Aprecie a rede de edifícios modernistas. Relaxe a bordo de nossos ônibus enquanto percorre Barcelona. Da Praça Catalunha até o Parque Güell, admire os pontos de referência mais impressionantes dessa parte da cidade. Veja a Sagrada Família e maravilhe-se com o grande número de detalhes e simbolismo presentes em suas fachadas. Conheça a história da cidade e descubra todos os segredos que ela esconde. Alojamento. (C)

3º Dia (Dom.) BARCELONA - MADRID

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" para embarque no trem de alta velocidade, com destino a Madri. Chegada e traslado para o hotel. Restante do dia livre. Hospedagem no hotel. (C)

4º Dia (Seg.) MADRI - CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

5º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

6º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)





7º Dia (Qui.) GRANADA

Café da manhã no hotel e dia livre para aproveitar a capital nazarí. Granada é mais do que a Alhambra; a herança muçulmana percorre todos os cantos da cidade e se mistura com a tradição cristã, resultando em uma cidade única. Alojamento. (C)

8º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

9º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2 Barcelona		Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
		А	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar
2	Madri	T/A	Meliá Castila / Princesa Plaza ou similar
2	2 Sevilha		Catalonia Santa Justa ou similar
2			Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
2	2 Granada		Sabica ou similar
\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \			Meliá Granada ou similar
(*) 0 / 1 / 2			1

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.

^(*) Tour combinado com outros circuitos, nem todos os participantes poderão ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, o quia acompanhante poderá mudar.

^(*) Durante o trajeto de trem para Madri e as estadias em Barcelona e Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.



BACLB: MADRI, ANDALUZIA & COSTA MEDITERRÂNEA 9 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

Desde 1.785 €

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	1.960	2.795	2.150	3.010	
Novembro 2026 & Março 2027	1.795	2.645	1.935	2.790	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.785	2.630	1.895	2.755	
SUPLEMENTO SALIDA					
Março '27: 13	130		210		

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:					
Abril '26:	-	Outubro '26:	-		
Maio '26:	09	Novembro '26:	-		
Junho '26:	06	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	11	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	26	Março '27:	13		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Trem de Alta Velocidade Barcelona-Madri (classe turística) / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto e hotel-estação conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Dom.) BARCELONA - MADRID

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" para embarque no trem de alta velocidade, com destino a Madri. Chegada e traslado para o hotel. Restante do dia livre. Hospedagem no hotel. (C)





3º Dia (Seg.) MADRI - CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

4º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

5º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

6º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)

7º Dia (Sex.) VALÊNCIA – BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais avant-garde", a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos" edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea em direção à Catalunha, via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, cidade principal do





Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antonio Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Alojamento. (C)

8º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. Tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

9º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante o trajeto de trem para Madri e a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Madri	T/A	Meliá Castilla / Aloft Madrid Gran Vía / Princesa Plaza ou similar
2	Covilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2 Sevilha A		Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4 Constants		Т	Sabica ou similar
1	1 Granada A		Meliá Granada ou similar
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar
2 Danielana		Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
3	Barcelona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar



BPA6DM: BARCELONA, PORTUGAL, ANDALUZIA & MADRID 15 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

A partir de

2.615 €

	SUPERIOR	t "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	2.795	4.110	3.140	4.695	
Novembro 2026 & Março 2027	2.640	3.950	2.965	4.525	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.615	3.920	2.940	4.495	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Julho '26: 04 Setembro '26: 19	135		135 225		25

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:					
Abril '26:	04	Outubro '26:	17		
Maio '26:	02 & 30	Novembro '26:	-		
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	04	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	22	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	19	Março '27:	06		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Barcelona, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a uma Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Lisboa, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Acomodação na categoria selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotelaeroporto e hotel-estação conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pegue nosso ônibus Barcelona City Tour para explorar a cidade no seu ritmo e sem pressa a bordo de um ônibus turístico vermelho de dois andares. Suba e desça durante todo o dia, troque de rota e conheça a história da cidade.

A Rota Oeste (laranja) permitirá que você descubra a cidade além de seus emblemáticos edifícios modernistas. O itinerário cobre um extenso circuito que o levará a todos os pontos de referência no extremo oeste da cidade, como o Spotify Camp Nou ou o Museu Nacional de Arte da



Catalunha. Visite um dos dois museus e suba novamente no ônibus quando finalizar sua visita. Dirija-se ao Born para desfrutar de uma culinária maravilhosa e de um ambiente pitoresco. A Rota Leste (verde) o levará pela parte mais artística da cidade. Aprecie a rede de edifícios modernistas. Relaxe a bordo de nossos ônibus enquanto percorre Barcelona. Da Praça Catalunha até o Parque Güell, admire os pontos de referência mais impressionantes dessa parte da cidade. Veja a Sagrada Família e maravilhe-se com o grande número de detalhes e simbolismo presentes em suas fachadas. Conheça a história da cidade e descubra todos os segredos que ela esconde. Alojamento. (C)

3º Dia (Seg.) BARCELONA - MADRID

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" para embarque no trem de alta velocidade, com destino a Madri. Chegada e traslado para o hotel. Restante do dia livre. Hospedagem no hotel. (C)

4º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

5º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

6º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

7º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)



8º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

9º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

10º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

11º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

12º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

13º Dia (Qui.) COSTA DO SOL – GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como W. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)





14º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

15º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante o trajeto de trem para Madri e as estadias em Barcelona e Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
		Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar
2	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / NH Ribera del Manzanares / Princesa Plaza ou similar
2	Porto	Т	AC Porto ou similar
		А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	Fátima	Т	São José ou similar
		Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
		Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
		Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
		Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1		Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



BPAMM: BARCELONA, PORTUGAL, ANDALUZIA & MARROCOS 22 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

A partir de

3.590 €

	SUPERI	SUPERIOR "T"		PLUS "A"
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	4.070	5.970	4.725	6.770
Novembro 2026 & Março 2027	3.825	5.725	4.440	6.485
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	3.590	5.490	4.080	6.125
SUPLEMENTO DE SAÍDA				
Abril '26: 04				
Maio '26: 02				
Julho '26: 04	135 225		25	
Setembro '26: 19				
Março '27: 06				

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS SÁBADOS:			
Abril '26:	04	Outubro '26:	17
Maio '26:	02 & 30	Novembro '26:	-
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-
Julho '26:	04	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	19	Março '27:	06

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Barcelona, Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem em classe selecionada / Café da manhã diário, 1 almoço e 3 jantares / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Sáb.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.



2º Dia (Dom.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pegue nosso ônibus Barcelona City Tour para explorar a cidade no seu ritmo e sem pressa a bordo de um ônibus turístico vermelho de dois andares. Suba e desça durante todo o dia, troque de rota e conheça a história da cidade.

SPAIN

A Rota Oeste (laranja) permitirá que você descubra a cidade além de seus emblemáticos edifícios modernistas. O itinerário cobre um extenso circuito que o levará a todos os pontos de referência no extremo oeste da cidade, como o Spotify Camp Nou ou o Museu Nacional de Arte da Catalunha. Visite um dos dois museus e suba novamente no ônibus quando finalizar sua visita. Dirija-se ao Born para desfrutar de uma culinária maravilhosa e de um ambiente pitoresco. A Rota Leste (verde) o levará pela parte mais artística da cidade. Aprecie a rede de edifícios modernistas. Relaxe a bordo de nossos ônibus enquanto percorre Barcelona Da Praça Catalunha até o Parque Güell, admire os pontos de referência mais impressionantes dessa parte da cidade. Veja a Sagrada Família e maravilhe-se com o grande número de detalhes e simbolismo presentes em suas fachadas. Conheça a história da cidade e descubra todos os segredos que ela esconde. Alojamento. (C)

3º Dia (Seg.) BARCELONA – MADRID

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" para embarque no trem de alta velocidade, com destino a Madri. Chegada e traslado para o hotel. Restante do dia livre. Hospedagem no hotel. (C)

4º Dia (Ter.) MADRI – SALAMANCA – PORTO

Café da manhã no hotel. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento. (C)

5º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

6º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)



7º Dia (Sex.) FÁTIMA - BATALHA - NAZARÉ - ALCOBAÇA - LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro de Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerada Patrimônio da Humanidade. Continuação para o pitoresco vilarejo de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Alojamento. (C)

8º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

9º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

10º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

11º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

12º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)



13º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e hospedagem no hotel. Dia livre para desfrutar das belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou participar opcionalmente de uma de nossas excursões. (D)

14º Dia (Sex.) COSTA DO SOL – TARIFA/ALGECIRAS – TÂNGER – MEKNES – FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

15º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

16º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

17º (Seg.) MARRAKECH - CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

18º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)



19º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

20º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

21º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

22º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (D) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o seamento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.
- (*) Durante o trajeto de trem para Madri e as estadias em Barcelona, Madri e Costa do Sol, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
2	Barcelona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar
2	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / NH Ribera del Manzanares ou similar
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
4	E (Aline -	Т	São José ou similar
1	Fátima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
2		Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
2	Fez	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	rez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	Mogador Kasbah / Meriem / El Andalous ou similar
1	iviairakecii	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
1	Casablanca	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	Casabiatica	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace D'Anfa ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	1 Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) O hotel na noite de retorno em Madri pode ser diferente do hotel da estadia de ida.



BCRB8X: CANTÁBRICO (Norte de Espanha) & GALÍCIA 10 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

A partir de

2.015 €

	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	2.015	3.080	
Junho & Setembro 2026	2.125	3.195	
Julho & Agosto 2026	2.245	3.310	

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:		
Abril '26:	26	
Maio '26:	24	
Junho '26:	28	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	16	
Setembro '26:	13	
Outubro '26:	11	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Barcelona, Santander e Santiago (com entrada na Catedral) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Trem de Alta Velocidade Barcelona-Zaragoza (classe turística) / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto e hotel-estação conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e transfer ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pegue nosso ônibus Barcelona City Tour para explorar a cidade no seu ritmo e sem pressa a bordo de um ônibus turístico vermelho de dois andares. Suba e desça durante todo o dia, troque de rota e conheça a história da cidade.

A Rota Oeste (laranja) permitirá que você descubra a cidade além de seus emblemáticos edifícios modernistas. O itinerário cobre um extenso circuito que o levará a todos os pontos de referência no extremo oeste da cidade, como o Spotify Camp Nou ou o Museu Nacional de Arte da



Catalunha. Visite um dos dois museus e suba novamente no ônibus quando finalizar sua visita. Dirija-se ao Born para desfrutar de uma culinária maravilhosa e de um ambiente pitoresco. A Rota Leste (verde) o levará pela parte mais artística da cidade. Aprecie a rede de edifícios modernistas. Relaxe a bordo de nossos ônibus enquanto percorre Barcelona Da Praça Catalunha até o Parque Güell, admire os pontos de referência mais impressionantes dessa parte da cidade. Veja a Sagrada Família e maravilhe-se com o grande número de detalhes e simbolismo presentes em suas fachadas. Conheça a história da cidade e descubra todos os segredos que ela esconde. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) BARCELONA - ZARAGOZA - SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" de Barcelona para embarque no trem de alta velocidade com destino a Zaragoza. Chegada em Zaragoza e encontro com o guia para continuar em direção a San Sebastián, um dos destinos turísticos mais famosos do País Basco, onde é celebrado o Festival Internacional de Cinema. Hospedagem no hotel. (C)

4º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)



7º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C).

8º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C).

9º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA – SALAMANCA – MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Após o almoço (não incluído), continuação até Madri. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

(*) Durante a estadia em Barcelona, Madri e no trem de alta velocidade, o serviço de guia acompanhante não estará disponível.
(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o seamento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Barcelona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar
2	San Sebastián	Α	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	Α	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	Α	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	Α	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar
1	Madrid	А	NH Ribera del Manzanares / Aloft Madrid Gran Vía ou similar



BCGPTC: NORTE DE ESPANHA E PORTUGAL 16 Dias

Pacote Especial saindo de Barcelona

A partir de

2.830€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	2.830	4.255	3.030	4.470
Junho & Setembro 2026	2.955	4.380	3.160	4.595
Julho & Agosto 2026	3.065	4.490	3.265	4.695

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:		
Abril '26:	26	
Maio '26:	24	
Junho '26:	28	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	16	
Setembro '26:	13	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Barcelona, Santander, Santiago (com entrada na Catedral), Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho) e Lisboa / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Trem de Alta Velocidade Barcelona-Zaragoza (classe turística) / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto e hotel-estação conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) BARCELONA

Chegada ao aeroporto e transfer ao hotel. Resto do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pegue nosso ônibus Barcelona City Tour para explorar a cidade no seu ritmo e sem pressa a bordo de um ônibus turístico vermelho de dois andares. Suba e desça durante todo o dia, troque de rota e conheça a história da cidade.

A Rota Oeste (laranja) permitirá que você descubra a cidade além de seus emblemáticos edifícios modernistas. O itinerário cobre um extenso circuito que o levará a todos os pontos de referência no extremo oeste da cidade, como o Spotify Camp Nou ou o Museu Nacional de Arte da Catalunha. Visite um dos dois museus e suba novamente no ônibus quando finalizar sua visita.



Dirija-se ao Born para desfrutar de uma culinária maravilhosa e de um ambiente pitoresco. A Rota Leste (verde) o levará pela parte mais artística da cidade. Aprecie a rede de edifícios modernistas. Relaxe a bordo de nossos ônibus enquanto percorre Barcelona Da Praça Catalunha até o Parque Güell, admire os pontos de referência mais impressionantes dessa parte da cidade. Veja a Sagrada Família e maravilhe-se com o grande número de detalhes e simbolismo presentes em suas fachadas. Conheça a história da cidade e descubra todos os segredos que ela esconde. Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) BARCELONA - ZARAGOZA - SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Traslado para a estação de trem "Sants" de Barcelona para embarque no trem de alta velocidade com destino a Zaragoza. Chegada em Zaragoza e encontro com o guia para continuar em direção a San Sebastián, um dos destinos turísticos mais famosos, onde é celebrado o Festival Internacional de Cinema. Hospedagem no hotel. (C)

4º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)



7º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

8º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)

9º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA – SALAMANCA

Café da manhã. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Hospedagem. (C)

10º Dia (Ter.) SALAMANCA - PORTO

Café da manhã no hotel. Tempo livre e saída em direção à fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Hospedagem. (C)

11º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) PORTO – COIMBRA – FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)



13º Dia (Sex.) FÁTIMA - BATALHA - NAZARÉ - ALCOBAÇA - LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

14º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

15º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Madri. Hospedagem. (C)

16º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.

^(*) Durante a estadia em Barcelona, Madri e no trem de alta velocidade, o serviço de guia acompanhante não estará disponível.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	2 Revealence	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
2	Barcelona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar
2	São Sebastião	T/A	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	T/A	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	T/A	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	T/A	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar
1	Salamanca	T/A	Catalonia Plaza Mayor ou similar
2	Porto	T/A	Cristal Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
4	F44:	Т	São José ou similar
1	Fátima	А	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	2 Lisboa	Т	Roma ou similar
_ Z		Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía ou similar



LPTC: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA E PORTO 8 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

1.495€

	SUPERIOR	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single		
Maio 2026 - Outubro 2026	1.595	2.425		
Março 2027	1.495	2.320		

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa, Coimbra, Évora e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:			
Abril '26:	-	Outubro '26:	04
Maio '26:	03	Novembro '26:	-
Junho '26:	07	Dezembro '26:	-
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	20	Março '27:	07

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Évora (com entrada na Capela dos Ossos), Coimbra e Porto / Degustação de vinhos e visita ao Museu "Porto ao longo dos séculos" no Porto / Ônibus de luxo com ar-condicionado / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Hospedagem na categoria selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

3º Dia (Ter.) LISBOA – MONTEMOR-O-NOVO – ÉVORA

Café da manhã. Saída em direção à região do Alentejo e chegada a Montemor-o-Novo. Tempo livre nessa encantadora localidade, conhecida pelas suas adegas e dominada pelo imponente castelo, com a elegante Torre do Relógio. Continuação até Évora, declarada Patrimônio Mundial pela UNESCO, famosa pela sua arquitetura medieval bem preservada. Visita à cidade para



conhecer o magnífico Templo Romano, a grandiosa Sé Catedral e a inquietantemente bela Capela dos Ossos (entrada incluída). Hospedagem. (C)

4º Dia (Qua.) ÉVORA - TOMAR - COIMBRA

Após o café da manhã, partiremos em direção a Tomar, uma cidade cheia de história e mistério, onde você poderá descobrir sua rica herança como antigo bastião dos Cavaleiros Templários. O ponto alto da visita será o Convento de Cristo, declarado Patrimônio Mundial pela UNESCO, conhecido por sua impressionante arquitetura manuelina e seus detalhes intrincados. Tempo livre para passear pelas ruas antigas, visitar igrejas históricas e mergulhar nas fascinantes histórias desta encantadora cidade. Continuação para Coimbra e encontro com o guia local para visita à cidade, conhecida por sua prestigiada universidade (uma das mais antigas da Europa), por suas encantadoras ruas medievais e pelo belo passeio à beira do rio. Hospedagem no hotel em Coimbra. (C)

5º Dia (Qui.) COIMBRA – AVEIRO – PORTO

Café da manhã no hotel e continuação até Aveiro, conhecida pelos seus pitorescos canais, que lhe renderam o apelido de "A Veneza de Portugal". Tempo livre e saída em direção ao Porto, onde visitaremos uma das renomadas caves da cidade para uma degustação do vinho local, além de visitar o museu "Porto ao longo dos séculos", que nos ajudará a compreender a história desta cidade. Hospedagem no hotel. (C)

6º Dia (Sex.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita guiada pelo Porto, a segunda maior cidade do país, que possui um importante patrimônio histórico e cultural, como a Sé Catedral, o Palácio da Bolsa, a Igreja de Santa Clara... Restante do dia livre para continuar descobrindo os segredos do Porto. Hospedagem. (C)

7º Dia (Sáb.) PORTO – BATALHA – ÓBIDOS – LISBOA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao Mosteiro da Batalha, uma obra-prima do estilo gótico manuelino, considerado Patrimônio Mundial pela UNESCO. Tempo livre e continuação para Óbidos, uma encantadora vila medieval localizada na região central de Portugal. É famosa pelo seu castelo bem preservado e pelo centro histórico, caracterizado por ruas estreitas e calçadas, casas caiadas adornadas com flores coloridas e tradicionais azulejos. A vila é cercada por sólidas muralhas do século XIV, que oferecem vistas panorâmicas da paisagem ao redor. Após esta parada, partida para Lisboa. Chegada e hospedagem. (C)

8º Dia (Dom.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.





SPAIN

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Lisboa	Α	VIP Grand Lisboa / VIP Entrecampos / VIP Art's ou similar
1	Évora	Α	Hilton Garden Inn ou similar
1	Coimbra	Α	Aeminium Coimbra affiliated by Meliá ou similar
2	Porto	Α	HF Ipanema Park / Bessa Boavista ou similar



LPTCM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA, PORTO E MADRI 10 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

1.995€

	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	
Maio 2026 - Junho 2026 & Setembro 2026 - Outubro 2026 & Março 2027	2.120	3.190	
Julho 2026 – Agosto 2026	1.995	3.065	

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa, Coimbra, Évora e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:			
Abril '26:	-	Outubro '26:	04
Maio '26:	03	Novembro '26:	-
Junho '26:	07	Dezembro '26:	-
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	20	Março '27:	07

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Évora (com entrada na Capela dos Ossos), Coimbra, Porto e Madri / Prova de vinhos e visita ao Museu "Porto ao longo dos séculos" no Porto / Ônibus de luxo com ar-condicionado / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Hospedagem na categoria selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)



3º Dia (Ter.) LISBOA - MONTEMOR-O-NOVO - ÉVORA

Café da manhã. Saída em direção à região do Alentejo e chegada a Montemor-o-Novo. Tempo livre nessa encantadora localidade, conhecida pelas suas adegas e dominada pelo imponente castelo, com a elegante Torre do Relógio. Continuação até Évora, declarada Patrimônio Mundial pela UNESCO, famosa pela sua arquitetura medieval bem preservada. Visita à cidade para conhecer o magnífico Templo Romano, a grandiosa Sé Catedral e a inquietantemente bela Capela dos Ossos (entrada incluída). Hospedagem. (C)

4º Dia (Qua.) ÉVORA – TOMAR – COIMBRA

Após o café da manhã, partiremos em direção a Tomar, uma cidade cheia de história e mistério, onde você poderá descobrir sua rica herança como antigo bastião dos Cavaleiros Templários. O ponto alto da visita será o Convento de Cristo, declarado Patrimônio Mundial pela UNESCO, conhecido por sua impressionante arquitetura manuelina e seus detalhes intrincados. Tempo livre para passear pelas ruas antigas, visitar igrejas históricas e mergulhar nas fascinantes histórias desta encantadora cidade. Continuação para Coimbra e encontro com o guia local para visita à cidade, conhecida por sua prestigiada universidade (uma das mais antigas da Europa), por suas encantadoras ruas medievais e pelo belo passeio à beira do rio. Hospedagem no hotel em Coimbra. (C)

5º Dia (Qui.) COIMBRA - AVEIRO - PORTO

Café da manhã no hotel e continuação até Aveiro, conhecida pelos seus pitorescos canais, que lhe renderam o apelido de "A Veneza de Portugal". Tempo livre e saída em direção ao Porto, onde visitaremos uma das renomadas caves da cidade para uma degustação do vinho local, além de visitar o museu "Porto ao longo dos séculos", que nos ajudará a compreender a história desta cidade. Hospedagem no hotel. (C)

6º Dia (Sex.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita guiada pelo Porto, a segunda maior cidade do país, que possui um importante patrimônio histórico e cultural, como a Sé Catedral, o Palácio da Bolsa, a Igreja de Santa Clara... Restante do dia livre para continuar descobrindo os segredos do Porto. Hospedagem. (C)

7º Dia (Sáb.) PORTO - BATALHA - ÓBIDOS - LISBOA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao Mosteiro da Batalha, uma obra-prima do estilo gótico manuelino, considerado Patrimônio Mundial pela UNESCO. Tempo livre e continuação para Óbidos, uma encantadora vila medieval localizada na região central de Portugal. É famosa pelo seu castelo bem preservado e pelo centro histórico, caracterizado por ruas estreitas e calçadas, casas caiadas adornadas com flores coloridas e tradicionais azulejos. A vila é cercada por sólidas muralhas do século XIV, que oferecem vistas panorâmicas da paisagem ao redor. Após esta parada, partida para Lisboa. Chegada e hospedagem. (C)





8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, destaca-se pelo seu rico patrimônio histórico, que inclui suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação para Madri. Hospedagem.

9º Dia (Seg.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade: conheceremos suas origens medievais, como a antiga fortaleza árabe, percorrendo o Bairro da Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e pelos sabores de suas tabernas; exploraremos a Madri cortesã dos Habsburgos, marcada por Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos na Puerta del Sol, Plaza Mayor e Plaza de la Villa; veremos a Madri dos Bourbons e o traçado urbano de Carlos III, com o Palácio Real, as fontes de Cibeles e Netuno e a Puerta de Alcalá; admiraremos as obras do século XIX, como a elegante Plaza de Oriente e o Museu do Prado; e conheceremos a Madri contemporânea, com avenidas como a Gran Vía, Paseo de la Castellana, o bairro de Salamanca, o Parque del Oeste, zonas comerciais e financeiras da Madri moderna e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Hospedagem no hotel. (C)

10º Dia (Ter.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída pelo Ônibus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Lisboa	А	VIP Grand Lisboa / VIP Entrecampos / VIP Art's ou similar
1	Évora	Α	Hilton Garden Inn ou similar
1	Coimbra	А	Aeminium Coimbra affiliated by Meliá ou similar
2	Porto	Α	HF Ipanema Park / Bessa Boavista ou similar
2	Madri	Α	Meliá Princesa / Aloft Madrid Gran Vía ou similar

^(*) Tour combinado com outros circuitos, nem todos os participantes poderão ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, o quia acompanhante poderá mudar.

^(*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.



LPA6DM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA, PORTO, ANDALUZIA E MADRI 14 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

2.745€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Maio 2026 & Agosto - Outubro 2026	2.860	4.145	2.940	4.345
Junho - Julho 2026 & Março 2027	2.745	4.030	2.890	4.295
SUPLEMENTO SALIDA				
Setembro '26: 20	1	.10	13	35

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa, Coimbra, Évora e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:			
Abril '26:	-	Outubro '26:	-
Maio '26:	03	Novembro '26:	-
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	20	Março '27:	07

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Évora (com entrada na Capela dos Ossos), Coimbra, Porto, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins do Generalife) / Degustação de vinhos e visita ao Museu "Porto ao longo dos séculos" no Porto / Ônibus de luxo com ar-condicionado / Assistência de guia acompanhante durante todo o circuito / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Hospedagem na categoria selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)



3º Dia (Ter.) LISBOA - MONTEMOR-O-NOVO - ÉVORA

Café da manhã. Saída em direção à região do Alentejo e chegada a Montemor-o-Novo. Tempo livre nessa encantadora localidade, conhecida pelas suas adegas e dominada pelo imponente castelo, com a elegante Torre do Relógio. Continuação até Évora, declarada Patrimônio Mundial pela UNESCO, famosa pela sua arquitetura medieval bem preservada. Visita à cidade para conhecer o magnífico Templo Romano, a grandiosa Sé Catedral e a inquietantemente bela Capela dos Ossos (entrada incluída). Hospedagem. (C)

4º Dia (Qua.) ÉVORA - TOMAR - COIMBRA

Após o café da manhã, partiremos em direção a Tomar, uma cidade cheia de história e mistério, onde você poderá descobrir sua rica herança como antigo bastião dos Cavaleiros Templários. O ponto alto da visita será o Convento de Cristo, declarado Patrimônio Mundial pela UNESCO, conhecido por sua impressionante arquitetura manuelina e seus detalhes intrincados. Tempo livre para passear pelas ruas antigas, visitar igrejas históricas e mergulhar nas fascinantes histórias desta encantadora cidade. Continuação para Coimbra e encontro com o guia local para visita à cidade, conhecida por sua prestigiada universidade (uma das mais antigas da Europa), por suas encantadoras ruas medievais e pelo belo passeio à beira do rio. Hospedagem no hotel em Coimbra. (C)

5º Dia (Qui.) COIMBRA - AVEIRO - PORTO

Café da manhã no hotel e continuação até Aveiro, conhecida pelos seus pitorescos canais, que lhe renderam o apelido de "A Veneza de Portugal". Tempo livre e saída em direção ao Porto, onde visitaremos uma das renomadas caves da cidade para uma degustação do vinho local, além de visitar o museu "Porto ao longo dos séculos", que nos ajudará a compreender a história desta cidade. Hospedagem no hotel. (C)

6º Dia (Sex.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita guiada pelo Porto, a segunda maior cidade do país, que possui um importante patrimônio histórico e cultural, como a Sé Catedral, o Palácio da Bolsa, a Igreja de Santa Clara... Restante do dia livre para continuar descobrindo os segredos do Porto. Hospedagem. (C)

7º Dia (Sáb.) PORTO - BATALHA - ÓBIDOS - LISBOA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao Mosteiro da Batalha, uma obra-prima do estilo gótico manuelino, considerado Patrimônio Mundial pela UNESCO. Tempo livre e continuação para Óbidos, uma encantadora vila medieval localizada na região central de Portugal. É famosa pelo seu castelo bem preservado e pelo centro histórico, caracterizado por ruas estreitas e calçadas, casas caiadas adornadas com flores coloridas e tradicionais azulejos. A vila é cercada por sólidas muralhas do século XIV, que oferecem vistas panorâmicas da paisagem ao redor. Após esta parada, partida para Lisboa. Chegada e hospedagem. (C)



8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, destaca-se pelo seu rico patrimônio histórico, que inclui suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação para Madri. Hospedagem.

SPAIN

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

13º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)





14º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Lisboa	Α	VIP Grand Lisboa / VIP Entrecampos / VIP Art's o similar
1	Évora	Α	Hilton Garden Inn o similar
1	Coimbra	Α	Aeminium Coimbra affiliated by Meliá o similar
2	Porto	Α	HF Ipanema Park / Bessa Boavista o similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara o similar
1		Α	Eurostars / NH Califa o similar
2	Cavilla	Т	Catalonia Santa Justa o similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla o similar
1	Costa del Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe o similar
4	Cuanada	Т	Alixares o similar
1	Granada	А	Meliá Granada o similar
1	Madrid	T/A	Aloft Madrid Gran Vía o similar



LPAMM: LISBOA, COIMBRA, ÉVORA, PORTO, ANDALUZIA E MADRI 21 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

3.925 €

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Maio 2026 & Agosto - Outubro 2026	& Agosto - Outubro 2026 4.180 6.035		4.525	6.605
Junho - Julho 2026 & Março 2027	3.925	5.785	4.395	6.485
SUPLEMENTO SALIDA				
Maio '26: 03				
Setembro '26: 20	135 210		10	
Março '27: 07				

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa, Coimbra, Évora e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:			
Abril '26:	-	Outubro '26:	-
Maio '26:	03	Novembro '26:	-
Junho '26:	-	Dezembro '26:	-
Julho '26:	05	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	20	Março '27:	07

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Évora (com entrada na Capela dos Ossos), Coimbra, Porto, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakesh, Fez e Granada (Alhambra e Jardins do Generalife) / Degustação de vinhos e visita ao Museu "Porto ao longo dos séculos" no Porto / Ônibus de luxo com ar-condicionado / Assistência de guia acompanhante durante todo o circuito / Traslados aeroporto-hotelaeroporto / Hospedagem na categoria selecionada / Café da manhã diário, 1 almoço e 3 jantares / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Seg.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)



3º Dia (Ter.) LISBOA - MONTEMOR-O-NOVO - ÉVORA

Café da manhã. Saída em direção à região do Alentejo e chegada a Montemor-o-Novo. Tempo livre nessa encantadora localidade, conhecida pelas suas adegas e dominada pelo imponente castelo, com a elegante Torre do Relógio. Continuação até Évora, declarada Patrimônio Mundial pela UNESCO, famosa pela sua arquitetura medieval bem preservada. Visita à cidade para conhecer o magnífico Templo Romano, a grandiosa Sé Catedral e a inquietantemente bela Capela dos Ossos (entrada incluída). Hospedagem. (C)

4º Dia (Qua.) ÉVORA - TOMAR - COIMBRA

Após o café da manhã, partiremos em direção a Tomar, uma cidade cheia de história e mistério, onde você poderá descobrir sua rica herança como antigo bastião dos Cavaleiros Templários. O ponto alto da visita será o Convento de Cristo, declarado Patrimônio Mundial pela UNESCO, conhecido por sua impressionante arquitetura manuelina e seus detalhes intrincados. Tempo livre para passear pelas ruas antigas, visitar igrejas históricas e mergulhar nas fascinantes histórias desta encantadora cidade. Continuação para Coimbra e encontro com o guia local para visita à cidade, conhecida por sua prestigiada universidade (uma das mais antigas da Europa), por suas encantadoras ruas medievais e pelo belo passeio à beira do rio. Hospedagem no hotel em Coimbra. (C)

5º Dia (Qui.) COIMBRA - AVEIRO - PORTO

Café da manhã no hotel e continuação até Aveiro, conhecida pelos seus pitorescos canais, que lhe renderam o apelido de "A Veneza de Portugal". Tempo livre e saída em direção ao Porto, onde visitaremos uma das renomadas caves da cidade para uma degustação do vinho local, além de visitar o museu "Porto ao longo dos séculos", que nos ajudará a compreender a história desta cidade. Hospedagem no hotel. (C)

6º Dia (Sex.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita guiada pelo Porto, a segunda maior cidade do país, que possui um importante patrimônio histórico e cultural, como a Sé Catedral, o Palácio da Bolsa, a Igreja de Santa Clara... Restante do dia livre para continuar descobrindo os segredos do Porto. Hospedagem. (C)

7º Dia (Sáb.) PORTO - BATALHA - ÓBIDOS - LISBOA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao Mosteiro da Batalha, uma obra-prima do estilo gótico manuelino, considerado Patrimônio Mundial pela UNESCO. Tempo livre e continuação para Óbidos, uma encantadora vila medieval localizada na região central de Portugal. É famosa pelo seu castelo bem preservado e pelo centro histórico, caracterizado por ruas estreitas e calçadas, casas caiadas adornadas com flores coloridas e tradicionais azulejos. A vila é cercada por sólidas muralhas do século XIV, que oferecem vistas panorâmicas da paisagem ao redor. Após esta parada, partida para Lisboa. Chegada e hospedagem. (C)





8º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, destaca-se pelo seu rico patrimônio histórico, que inclui suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação para Madri. Hospedagem.

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

9º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

10º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

11º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e hospedagem no hotel. Dia livre para desfrutar das belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou participar opcionalmente de uma de nossas excursões. (D)

13º Dia (Sex.) COSTA DO SOL – TARIFA/ALGECIRAS – TÂNGER – MEKNES – FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)



14º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

15º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

16º Dia (Seg.) MARRAKECH - CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

17º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)

18º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

19º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)





20º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

21º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
3	Lisboa	A	VIP Grand Lisboa / VIP Entrecampos / VIP Art's o similar
1	Évora	Α	Hilton Garden Inn o similar
1	Coimbra	Α	Aeminium Coimbra affiliated by Meliá o similar
2	Porto	Α	HF Ipanema Park / Bessa Boavista o similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara o similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa o similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa o similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla o similar
4	Costa del Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe o similar
2	Fez	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis o similar
2	rez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace o similar
1	Marrakech	Т	Mogador Kasbah / Meriem / El Andalous o similar
1	Marrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park o similar
1	Casablanca	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace o similar
1	Casabiatica	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace D'Anfa o similar
1	Granada	Т	Alixares o similar
1	Granaud	Α	Meliá Granada o similar
1	Madrid	T/A	Aloft Madrid Gran Vía o similar



PA6L: LISBOA, ANDALUZIA COM CÓRDOBA E COSTA DO SOL 10 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

1.795€

	SUPERIO	R "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	1.915	2.765	2.165	3.225
Novembro 2026 & Março 2027	1.795	2.655	2.050	3.110
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.795	2.650	2.025	3.085
SUPLEMENTO DE SAÍDA				
Setembro '26: 25	135 225		25	

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEXTAS-FEIRAS:			
Abril '26:	10	Outubro '26:	23
Maio '26:	08	Novembro '26:	-
Junho '26:	05	Dezembro '26:	-
Julho '26:	10	Janeiro '27:	-
Agosto '26:	28	Fevereiro '27:	-
Setembro '26:	25	Março '27:	12

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife) e Madri / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Acomodação na categoria selecionada / Café da manhã diário / Traslado aeroporto-hotel-aeroporto conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Sex.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)





3º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

4º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

5º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

6º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

7º Dia (Qui.) COSTA DO SOL – GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

8º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)





9º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade: contemplaremos suas origens medievais, como a fortaleza árabe, percorrendo o Bairro de La Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e pelos sabores de suas tabernas; exploraremos Madrid cortesão dos Habsburgos, representado por Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos, como a Puerta del Sol, a Plaza Mayor e a Plaza de la Villa; veremos Madrid dos Bourbons e o planejamento urbano de Carlos III, incluindo o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, a de Netuno e a Puerta de Alcalá; admiraremos as obras do século XIX, como a elegante Plaza de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madrid contemporâneo com avenidas como a Gran Vía, o Paseo de la Castellana, o Bairro de Salamanca, o Parque do Oeste, as áreas comerciais e financeiras de Madrid Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Hospedagem no hotel. (C)

10º Dia (Dom.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Lichoo	Т	Roma ou similar
2	Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Cárdobo	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	. Córdoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2		Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilha	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1	Cranada	Т	Alixares ou similar
1	1 Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar
2	Madri	T/A	Aloft Madrid Gran Vía / Princesa Plaza ou similar



PAML: ANDALUZIA & MARROCOS 17 Dias

Saída de Lisboa

A partir de

2.885€

PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"		
	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	3.310	4.695	3.835	5.495	
Novembro 2026 & Março 2027	3.025	4.415	3.515	5.175	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.885	4.275	3.295	4.965	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Abril '26: 10	135 225				
Maio '26: 08			225		
Setembro '26: 25					
Março '27: 12					

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEXTAS-FEIRAS:					
Abril '26:	10	Outubro '26:	23		
Maio '26:	08	Novembro '26:	-		
Junho '26:	05	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	10	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	-	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	25	Março '27:	12		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez, Granada (Alhambra e Jardins Generalife) e Madri / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário, 1 almoço e 3 jantares / Traslado do/ao aeroporto conforme o itinerário / Seguro de viagem.

1º Dia (Sex.) LISBOA

Chegada ao aeroporto e traslado ao hotel. Restante do dia livre. Alojamento.

2º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre



para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

3º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

4º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

5º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

6º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

7º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e hospedagem no hotel. Dia livre para desfrutar das belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou participar opcionalmente de uma de nossas excursões. (D)

8º Dia (Sex.) COSTA DO SOL – TARIFA/ALGECIRAS – TÂNGER – MEKNES – FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)



9º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

10º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

11º (Seg.) MARRAKECH - CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

12º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)

13º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

14º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)



15º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

SPAIN

16º Dia (Sáb.) MADRI

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica da cidade: contemplaremos suas origens medievais, como a fortaleza árabe, percorrendo o Bairro de La Morería, caracterizado pela antiguidade de seus edifícios e pelos sabores de suas tabernas; exploraremos o Madrid cortesão dos Habsburgos, representado por Felipe II e seus edifícios renascentistas e barrocos, como a Puerta del Sol, a Plaza Mayor e a Plaza de la Villa; veremos Madrid dos Bourbons e o planejamento urbano de Carlos III, incluindo o Palácio Real, a Fonte de Cibeles, a de Netuno e a Puerta de Alcalá; admiraremos as obras do século XIX, como a elegante Plaza de Oriente e o Museu do Prado; conheceremos Madrid contemporâneo com avenidas como a Gran Vía, o Paseo de la Castellana, o Bairro de Salamanca, o Parque do Oeste, as áreas comerciais e financeiras de Madrid Moderno, e o Estádio Santiago Bernabéu. Tarde livre. Hospedagem no hotel. (C)

17º Dia (Dom.) MADRI

Café da manhã no hotel. Traslado ao aeroporto. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o seamento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.
- (*) Durante a estadia em Madri, não haverá serviço de guia acompanhante.
- (*) Se a visita panorâmica de Madri não puder ser realizada por motivos técnicos, será substituída por um Bus Turístico de 1 dia Madrid City Tour ou por um tour guiado a pé pelo Bairro dos Austrias (a ser decidido pelo operador).
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	Lichoo	Т	Roma ou similar
2	Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
4	Cándaba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Córdoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
2	Гот	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	Fez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	Mogador Kasbah / Meriem / El Andalous ou similar
1	iviarrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
4	Casablanca	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	Casablanca	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace D'Anfa ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	Granaud	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar
2	Madri	Т	Aloft Madrid Gran Vía ou similar



A5L: ANDALUZIA 5 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

760€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	855	1.120	920	1.285
Novembro 2026 & Março 2027	775	1.040	895	1.270
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	760	1.025	850	1.215

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEGUNDAS-FERIAS:					
Abril '26:	13	Outubro '26:	26		
Maio '26:	11	Novembro '26:	-		
Junho '26:	08	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	13	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	31	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	28	Março '27:	15		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Seg.) MADRI – CÓRDOBA – SEVILHA

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o local de saída. Partida em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento.

2º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)





3º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

4º Dia (Qui.) GRANADA

Café da manhã no hotel e dia livre para aproveitar a capital nazarí. Granada é mais do que a Alhambra; a herança muçulmana percorre todos os cantos da cidade e se mistura com a tradição cristã, resultando em uma cidade única. Alojamento. (C)

5º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

FIM DOS SERVIÇOS.

(*) Tour combinado com outros circuitos, nem todos os participantes poderão ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, o guia acompanhante poderá mudar.

(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2 Coville		Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	2 Sevilha	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
2 Granada		Т	Sabica ou similar
	Granaua	Α	Meliá Granada ou similar



A6D: ANDALUZIA COM CÓRDOBA E COSTA DO SOL 6 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

960€

	SUPER	IOR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	1.045	1.395	1.170	1.645
Novembro 2026 & Março 2027	985	1.335	1.080	1.555
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	960	1.310	1.055	1.525

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:					
Abril '26:	12	Outubro '26:	25		
Maio '26:	10	Novembro '26:	-		
Junho '26:	07	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	12	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	30	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	27	Março '27:	14		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI – MÉRIDA – CÓRDOBA

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o local de saída. Saída em direção oeste pela rodovia rumo à Extremadura, terra natal de diversos descobridores do novo mundo. Chegada a Mérida, capital da Extremadura. Declarada Patrimônio da Humanidade, Mérida se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem.



2º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

SPAIN

3º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

4º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

6º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

FIM DOS SERVIÇOS.

(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.



NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
1 Córdoba		Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
		Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	2	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2 Sevilha	А	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar	
1	1 Costa do Sol T / A		Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1 Constants		Т	Alixares ou similar
1	Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar



ACL: ANDALUZIA E COSTA MEDITERRÂNEA COM BARCELONA 7 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

1.190 €

	SUPER	IOR "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	1.345	1.840	1.455	2.050	
Novembro 2026 & Março 2027	1.210	1.710	1.295	1.890	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.190	1.695	1.260	1.855	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Março '26: 15	1	30	210		

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS SEGUNDAS-FEIRAS:					
Abril '26:	13	Outubro '26:	26		
Maio '26:	11	Novembro '26:	-		
Junho '26:	08	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	13	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	31	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	28	Março '27:	15		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Seg.) MADRI – CÓRDOBA – SEVILHA

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o local de saída. Saída em direção ao sul, percorreremos a terra de Dom Quixote, "O homem de La Mancha", passando pela típica venda de Dom Quixote em Porto Lápice. Atravessando a passagem natural de "Despeñaperros", chegamos à Andaluzia, região com uma enorme herança cultural de um passado esplendoroso. Chegada a Córdoba. Visita à impressionante Mesquita/Catedral que desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento.



2º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

SPAIN

3º Dia (Qua.) SEVILHA - GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

4º Dia (Qui.) GRANADA - VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e Ciências, integrado por por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)

5º Dia (Sex.) VALÊNCIA – BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais "avant-garde", a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea em direção à Catalunha, via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, cidade principal do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antonio Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Alojamento. (C)

6º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e



Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

SPAIN

7º Dia (Dom.) BARCELONA – ZARAGOZA – MADRI

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sudoeste, através de uma área industrial e agrícola de grande importância na Europa. Chegada a Zaragoza, capital de Aragão, situada às margens do rio Ebro, o mais caudaloso da Península Ibérica. Zaragoza, conhecida como Cesar Augusta durante o período Romano, desempenhou um papel muito importante na história da Espanha. Tempo livre para visitar a impressionante arquitetura da Basílica de Nossa Senhora do Pilar. Continuação para Madri. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	2 Sevilha		Catalonia Santa Justa ou similar
2			Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Cranada	Т	Sabica ou similar
1 Granada		А	Meliá Granada ou similar
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar
2 Barcelona		Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar
		А	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar



A13D: ANDALUZIA E MARROCOS COM COSTA DO SOL 13 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

2.045 €

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"			
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single		
Abril 2026 - Outubro 2026	2.325	3.280	2.815	3.960		
Novembro 2026 & Março 2027	2.150	3.095	2.495	3.650		
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.045	2.995	2.445	3.590		
SUPLEMENTO DE SAÍDA						
Maio '26: 10 Março '27: 14	130		210			

SAÍDAS PROGRAMADAS AOS DOMINGOS:					
Abril '26:	12	Outubro '26:	25		
Maio '26:	10	Novembro '26:	-		
Junho '26:	07	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	12	Janeiro '27:	-		
Agosto '26: 30 Fevereiro '27: -					
Setembro '26:	27	Março '27:	14		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diario, 1 almoço e 3 jantares / Seguro de viagem.

1º Dia (Dom.) MADRI - MÉRIDA - CÓRDOBA

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção oeste pela rodovia rumo à Extremadura, terra natal de diversos descobridores do novo mundo. Chegada a Mérida, capital da Extremadura. Declarada Patrimônio da Humanidade, Mérida se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem.



2º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

SPAIN

3º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

4º Dia (Qua.) SEVILHA – RONDA – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

5º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

6º Dia (Sex.) COSTA DEL SOL – TARIFA/ALGECIRAS – TÂNGER – MEKNES – FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

7º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)



8º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)

9º Dia (Seg.) MARRAKECH - CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias. Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

10º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)

11º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

12º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)





13º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

FIM DOS SERVIÇOS.

- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
2	Гол	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	Fez	Α	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	El Andalous / Mogador Kasbah / Meriem ou similar
1	Marrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
1	Casablanca	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	1 Casablanca		Le Grand Mogador / Farah / Le Palace d'Anfa ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar



PTC: LISBOA, PORTO & FÁTIMA 6 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

850€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	915	1.230	1.070	1.510
Novembro 2026 - Março 2027	850	1.165	990	1.430

^(*) Taxa de Turismo Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:					
Abril '26:	07	Outubro '26:	20		
Maio '26:	05	Novembro '26:	-		
Junho '26:	02	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	07	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	25	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	22	Março '27:	09		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho) e Lisboa / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com arcondicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI – SALAMANCA – PORTO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento.

2º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)





3º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

5º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) LISBOA – MÉRIDA – MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Madri. (C)

FIM DOS SERVIÇOS.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	1 Fátima		São José ou similar
1			Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lichao	Т	Roma ou similar
2	Lisboa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar



PA6D: PORTUGAL E ANDALUZIA 11 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

1.725€

	SUPERIO	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril 2026 - Outubro 2026	1.915	2.590	2.160	3.070
Novembro 2026 & Março 2027	1.750	2.430	1.985	2.895
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	1.725	2.395	1.955	2.870

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:					
Abril '26:	07	Outubro '26:	20		
Maio '26:	05	Novembro '26:	-		
Junho '26:	02	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	07	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	25	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	22	Março '27:	09		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral) e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com arcondicionado / Acomodação na categoria selecionada / Café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento.

2º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)





3º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

5º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

7º Dia (Seg.) CÓRDOBA - SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

8º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)





9º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

10º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como W. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

11º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento. (C)

FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
4	E44:	Т	São José ou similar
1	Fátima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
2	LISDOd	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1		А	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevima	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	Grandua	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar

^(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.



PACL: PORTUGAL, ANDALUZIA E CAPITAIS MEDITERRÂNEAS 13 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

2.050€

	SUPERIOR	R "T"	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril 2026 - Outubro 2026	2.270	3.125	2.610	3.730	
Novembro 2026 & Março 2027	2.065	2.925	2.350	3.470	
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.050	2.910	2.295	3.425	
SUPLEMENTO DE SAÍDA					
Março '27: 09	135		22	25	

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:					
Abril '26:	07	Outubro '26:	20		
Maio '26:	05	Novembro '26:	-		
Junho '26:	02	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	07	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	25	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	22	Março '27:	09		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada / Café da manhã diário / Traslados aeroporto-hotel-aeroporto / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento.



2º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde contemplaremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Em seguida, desfrute de uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descubra seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

SPAIN

3º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade que abriga uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde a Virgem Maria apareceu. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos até a pitoresca vila de pescadores da Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

5º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

7º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)



8º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

SPAIN

9º Dia (Qua.) SEVILHA – GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

10º Dia (Qui.) GRANADA - VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)

11º Dia (Sex.) VALÊNCIA – BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais vanguardista, a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea até a Catalunha via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, principal cidade do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antoni Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Hospedagem. (C)

12º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e



Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. Alojamento. (C)

13º Dia (Dom.) BARCELONA - ZARAGOZA - MADRI

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sudoeste, passando por uma área industrial e agrícola de grande importância na Europa. Chegada a Zaragoza, capital de Aragão, situada às margens do rio Ebro, o mais caudaloso da Península Ibérica. Zaragoza, conhecida como César Augusta durante o período romano, teve um papel muito importante na história espanhola. Tempo livre para visitar a impressionante arquitetura da Basílica de Nossa Senhora do Pilar. Continuação para Madri. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.

^(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS	
		Т	AC Porto ou similar	
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar	
1	Fátima	Т	São José ou similar	
1	ratima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar	
2	Lisboa	Т	Roma ou similar	
2	LISDOa	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar	
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar	
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar	
2	Sevilha	Т	Catalonia Santa Justa ou similar	
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar	
1	Granada	Т	Sabica ou similar	
1	Granada		Meliá Granada ou similar	
1	Valência	T/A	NH Las Artes ou similar	
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocafort ou similar	
	Daiceiona	Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar	



PAM: PORTUGAL, ANDALUZIA E MARROCOS 18 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

2.695€

	SUPERI	OR "T"	SUPERIOR PLUS "A"			
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single		
Abril 2026 - Outubro 2026	3.180	4.450	3.745	5.140		
Novembro 2026 & Março 2027	2.935	4.195	3.460	4.860		
Dezembro 2026 - Fevereiro 2027	2.695	3.970	3.095	4.495		
SUPLEMENTO DE SAÍDA						
Maio '26: 05 Março '27: 09	135		135 225		25	

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:					
Abril '26:	07	Outubro '26:	20		
Maio '26:	05	Novembro '26:	-		
Junho '26:	02	Dezembro '26:	-		
Julho '26:	07	Janeiro '27:	-		
Agosto '26:	25	Fevereiro '27:	-		
Setembro '26:	22	Março '27:	09		

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Lisboa, Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Rabat, Casablanca, Marrakech, Fez e Granada (Alhambra e Jardins Generalife) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar condicionado / Hospedagem em classe selecionada / Café da manhã diário, 1 almoço e 3 jantares / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI - SALAMANCA - PORTO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção à Salamanca. Tempo livre nesta cidade universitária Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística, e continuação para a fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Alojamento.



2º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

SPAIN

3º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro de Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerada Patrimônio da Humanidade. Continuação para o pitoresco vilarejo de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Alojamento. (C)

5º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana. Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

7º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)



8º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

SPAIN

9º Dia (Qua.) SEVILHA - RONDA - COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sul pela rota dos Povos Brancos, rumo a Ronda; tempo livre para admirar esta cidade de origem Celta com vistas maravilhosas do vale e da montanha. À tarde, continuação em direção a uma das mais modernas e importantes áreas de interesse turístico internacional, a Costa do Sol. Alojamento. (C)

10º Dia (Qui.) COSTA DO SOL

Café da manhã e hospedagem no hotel. Dia livre para desfrutar das belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou participar opcionalmente de uma de nossas excursões. (D)

11º Dia (Sex.) COSTA DO SOL - TARIFA/ALGECIRAS - TÂNGER - MEKNES - FEZ

Saída ao longo da rota turística da Costa do Sol e chegada em Algeciras ou Tarifa. Embarque no ferry para uma curta e interessante travessia do Estreito de Gibraltar com destino à África. Chegada a Tânger, desembarque, formalidades alfandegárias e saída de ônibus em direção a Meknes. Breve parada e continuação até Fez. Tempo livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

12º Dia (Sáb.) FEZ

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à mais antiga e monumental das Cidades Imperiais, visitando os lugares mais interessantes: as 7 portas do Palácio Real, Bairro Judeu ou Mellah, porta de Bab Bou Jeloud e passeio por sua grandiosa Medina ou cidade antiga, declarada Patrimônio da Humanidade. Tarde livre. Jantar e acomodação no hotel. (CJ)

13º Dia (Dom.) FEZ - RABAT - CASABLANCA - MARRAKECH

Café da manhã e saída cedo em direção a Rabat, a capital do país. Visita aos lugares mais emblemáticos desta cidade, como os exteriores do Palácio Real, o Mausoléu de Mohamed V e a Torre de Hassan. Continuação para Casablanca para visitar os lugares mais interessantes, como a Praça das Nações Unidas, o Boulevard da Corniche e os exteriores da Mesquita de Hassan II. Após a visita, tempo livre para almoço no caminho e continuação para Marrakech. Opcionalmente, jantar típico Fantasia Chez Ali em tendas caidales. Acomodação. (C)



14º (Seg.) MARRAKECH - CASABLANCA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, chamada "Pérola do Sul", começando pelos grandiosos Jardins de Menara, que contam com um pavilhão lateral e inúmeras oliveiras. Em seguida, visita exterior ao minarete da Koutoubia, irmã gêmea da Giralda de Sevilha. Ao entrar na parte antiga da cidade, visita ao Palácio da Bahia, propriedade de um nobre da cidade. Finalmente, conhecerão a Praça Jmaa el Fna, um dos lugares mais interessantes do Marrocos, de onde se acessam os souks e a medina. Visitarão alguns ofícios dos artesãos: madeira, cerâmica, couros, especiarias... Almoço no hotel e saída para Casablanca. Chegada, jantar e acomodação. (CAJ)

SPAIN

15º Dia (Ter.) CASABLANCA – TÂNGER – TARIFA/ALGECIRAS – COSTA DO SOL

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Tânger. Traslado ao porto para embarque no ferry, atravessando o Estreito de Gibraltar para o retorno à Espanha. Continuação até a Costa do Sol. Acomodação no hotel. (C)

16º Dia (Qua.) COSTA DO SOL

Café da manhã e acomodação no hotel. Dia livre para aproveitar as belas praias da Costa do Sol e áreas próximas ou, opcionalmente, realizar alguma de nossas excursões. Alojamento. (C)

17º Dia (Qui.) COSTA DO SOL - GRANADA

Café da manhã no hotel. Saída para Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

18º Dia (Sex.) GRANADA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao norte com destino a Madri. Chegada e alojamento.

FIM DOS SERVIÇOS.





- (*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.
- (*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.
- (*) O trajeto Costa do Sol-Granada-Madri poderá ser realizado com guia acompanhante em espanhol/inglês.

(*) Marrocos:

- É necessário fornecer os dados do passaporte pelo menos 45 dias antes da saída para tramitar a entrada em Marrocos.
- É requisito indispensável para o governo do Marrocos que a validade dos passaportes seja superior a 6 meses, incluindo toda a estadia no país.
- Apenas um volume de bagagem por pessoa será aceito. Os passageiros devem passar individualmente pelo controle aduaneiro com sua bagagem.
- O itinerário referente a parte do Marrocos pode ser alterado eventualmente sem mudanças significativas nos serviços.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
		Т	AC Porto ou similar
2	Porto	А	HF Ipanema Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1	Fátima	Т	São José ou similar
1	ratiffia	А	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
2	LISDOd	Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
4	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
1	Cordoba	Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
2	Sevilla	Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
4	Costa do Sol	T/A	Sol Torremolinos / Sol Príncipe ou similar
2 -	Fez	Т	Menzeh Zalagh / Volubilis ou similar
2	rez	А	Royal Mirage / Zalagh Parc Palace ou similar
1	Marrakech	Т	Mogador Kasbah / Meriem / El Andalous ou similar
1	Marrakech	Α	Kenzi Rose / Mogador Agdal / Adam Park ou similar
1	Casablanca	Т	Kenzi Basma / Mogador Marina / Oum Palace ou similar
1	Casabianca	Α	Le Grand Mogador / Farah / Le Palace D'Anfa ou similar
1	Granada	Т	Alixares ou similar
1	Granada	Α	Meliá Granada / Catalonia Granada ou similar



CRB8X: CANTABRICO (Norte de España) E GALICIA 7 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

1.195€

	SUPERIOR PLUS "A"		
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	1.195	1.755	
Junho & Setembro 2026	1.305	1.860	
Julho & Agosto 2026	1.430	1.980	

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:		
Abril '26:	28	
Maio '26:	26	
Junho '26:	30	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	18	
Setembro '26:	15	
Outubro '26:	13	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Santander e Santiago (com entrada na Catedral) / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI - ZARAGOZA - SÃO SEBASTIÃO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento.



2º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

SPAIN

Á tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

3º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO – BILBAO – CASTRO URDIALES – SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)

5º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)



7º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA – SALAMANCA – MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Após o almoço (não incluído), continuação até Madri. Alojamento. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	São Sebastião	А	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	Α	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	Α	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	А	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar



CGPTC: MADRID, CANTÁBRICO, GALÍCIA E PORTUGAL 13 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

2.095€

	SUPERIOR "T"		SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	2.095	3.030	2.210	3.140
Junho & Setembro 2026	2.230	3.160	2.340	3.270
Julho & Agosto 2026	2.340	3.265	2.450	3.375

^(*) Taxa Turística Local de Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:		
Abril '26:	28	
Maio '26:	26	
Junho '26:	30	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	18	
Setembro '26:	15	
Outubro '26:	13	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Santander, Santiago (com entrada na Catedral), Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho) e Lisboa / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI - ZARAGOZA - SÃO SEBASTIÃO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento.



2º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

3º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO – BILBAO – CASTRO URDIALES – SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)

5º Dia (Sáb.) OVIEDO – MONDONHEDO – LUGO – SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)



7º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA - SALAMANCA

Café da manhã. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Hospedagem. (C)

8º Dia (Ter.) SALAMANCA – PORTO

Café da manhã no hotel. Tempo livre e saída em direção à fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Hospedagem. (C)

9º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

10º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

11º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

12º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)





13º Dia (Dom.) LISBOA - MÉRIDA - MADRI

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Madri. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um guia acompanhante diferente.

NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	São Sebastião	T/A	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	T/A	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	T/A	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	T/A	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar
1	Salamanca	T/A	Catalonia Plaza Mayor ou similar
2	Porto	T/A	Cristal Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similar
1 Fátima	F (4)	Т	São José ou similar
	Fatima	Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
2		Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar



RONIB: RONDA IBÉRICA 20 Dias

Saída de Madri (sem estadia em Madri)

A partir de

3.455€

	SUPERIO	R "T"	SUPERIOR PLUS "A"	
PREÇOS POR PESSOA EM EUROS	Quarto Duplo	Quarto Single	Quarto Duplo	Quarto Single
Abril - Maio 2026 & Outubro - Novembro 2026 & Março 2027	3.455	4.885	3.755	5.185
Junho & Setembro 2026	3.555	4.980	3.855	5.285
Julho & Agosto 2026	3.575	4.995	3.875	5.310

^(*) Taxa Turística Local de Barcelona, Lisboa e Porto não incluída, a ser paga diretamente no hotel.

SAÍDAS PROGRAMADAS ÀS TERÇAS-FEIRAS:		
Abril '26:	28	
Maio '26:	26	
Junho '26:	30	
Julho '26:	-	
Agosto '26:	18	
Setembro '26:	15	
Outubro '26:	13	

SERVIÇOS INCLUÍDOS: Visitas em Santander, Santiago (com entrada na Catedral), Porto (com cruzeiro pelo Douro e visita a Adega de Vinho do Porto com degustação de vinho), Lisboa, Córdoba (com entrada na Mesquita), Sevilha (com entrada na Catedral), Granada (Alhambra e Jardins Generalife), Valência e Barcelona / Assistência de guia acompanhante durante o circuito / Transporte em ônibus de luxo com ar-condicionado / Hospedagem na classe selecionada e café da manhã diário / Seguro de viagem.

1º Dia (Ter.) MADRI – ZARAGOZA – SÃO SEBASTIÃO

A saída será realizada de nossos hotéis programados em Madri. Por favor, revise sua documentação para mais detalhes sobre o ponto de encontro. Saída em direção a Zaragoza. Tempo livre para visitar a Basílica de Nossa Senhora do Pilar, padroeira da Hispanidade, e explorar o seu casco antigo. À tarde, continuação para São Sebastião, um dos destinos turísticos mais famosos, onde se realiza o Festival Internacional de Cinema. Alojamento.



2º Dia (Qua.) SÃO SEBASTIÃO

Café da manhã no hotel. Passeio panorâmico por esta cidade de estilo francês e burguês, cujo cenário é dominado pela Baía e Praia da Concha. Subiremos ao Monte Igueldo, de onde se poderá contemplar uma magnífica vista da cidade. Resto do dia livre.

À tarde, possibilidade de realizar uma visita opcional aos pitorescos vilarejos de Biarritz e São João de Luz, já em território francês. Alojamento. (C)

3º Dia (Qui.) SÃO SEBASTIÃO- BILBAO - CASTRO URDIALES - SANTANDER

Café da manhã e saída para Bilbao para um passeio panorâmico, onde teremos tempo livre na esplanada do Museu Guggenheim para admirar esta obra moderna da arquitetura. Continuaremos em direção a Castro Urdiales, típico vilarejo de pescadores onde teremos tempo livre. Saída para Santander, cidade portuária situada entre o mar e a montanha, que conta com inúmeras praias, como a de "El Sardinero", uma das mais conhecidas. Visita com guia local para conhecer a fundo esta bela cidade. Alojamento. (C)

4º Dia (Sex.) SANTANDER – SANTILHANA – COVADONGA – OVIEDO

Café da manhã. Saída para Santilhana, uma das localidades de maior relevância histórica e artística da Espanha, que abriga verdadeiros tesouros arquitetônicos, como a Colegiada de Santa Juliana, a jóia mais importante do românico na Cantábria. Continuação para Covadonga, onde teremos tempo livre para visitar o Santuário e a gruta com a imagem da Virgem. À tarde, saída para Oviedo, situada sobre uma série de colinas ao pé do Monte Naranco, destacando-se pela beleza de suas ruas, muitas delas são exclusivas para pedestres. Seus monumentos são Patrimônio da Humanidade, entre eles, a Catedral, uma das obras mais importantes do gótico asturiano. Alojamento. (C)

5º Dia (Sáb.) OVIEDO - MONDONHEDO - LUGO - SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã e saída para a região galega. A caminho de Lugo, parada em Mondonhedo; tempo livre para visitar sua imponente catedral do século XII e provar a deliciosa "Torta de Mondonhedo". Saída direção Lugo e tempo livre para contemplar os vestígios romanos que a cidade ainda preserva, como suas muralhas, declaradas Patrimônio da Humanidade. Continuação para Santiago de Compostela, cujo centro histórico ou "cidade velha" é Patrimônio da Humanidade e um dos mais importantes núcleos monumentais da Espanha, centro de peregrinação cristã e final do Caminho de Santiago, originalmente construído pelo império romano. Alojamento. (C)

6º Dia (Dom.) SANTIAGO DE COMPOSTELA

Café da manhã. Visita à cidade de Santiago, passando pela Praça do Obradoiro e sua Catedral (entrada e visita interna) dedicada ao Apóstolo Santiago Maior. Resto do dia livre para continuar visitando esta cidade com ambiente universitário e estudantil. Alojamento. (C)



7º Dia (Seg.) SANTIAGO DE COMPOSTELA - SALAMANCA

Café da manhã. Saída em direção a Salamanca e tempo livre nesta cidade universitária, Patrimônio da Humanidade, de grande riqueza arquitetônica e artística. Hospedagem. (C)

8º Dia (Ter.) SALAMANCA – PORTO

Café da manhã no hotel. Tempo livre e saída em direção à fronteira portuguesa até chegar ao Porto. Hospedagem. (C)

9º Dia (Qua.) PORTO

Café da manhã no hotel. Visita panorâmica do Porto, considerada Patrimônio da Humanidade, onde veremos a Catedral, o edifício da Bolsa e a Igreja de Santa Clara. Depois, veremos uma perspectiva diferente da cidade ao longo do rio Douro a bordo de um cruzeiro e descobriremos seu patrimônio imaterial visitando uma conhecida Adega de Vinho do Porto com degustação de vinhos incluída. Resto do dia livre. Alojamento. (C)

10º Dia (Qui.) PORTO - COIMBRA - FÁTIMA

Café da manhã. Saída em direção à Coimbra, cidade sede de uma das universidades mais antigas da Europa e berço do Fado. Tempo livre. Continuação para Fátima, centro da Fé Cristã e Santuário de Peregrinação Mundial, com sua impressionante Basílica e a Cova da Iria, local onde apareceu a Virgem Maria. A Capela das Aparições, coração do santuário, com os túmulos dos três pastorinhos, Lúcia, Francisco e Jacinta. À noite se oferece a possibilidade de participar da procissão de velas. Alojamento. (C)

11º Dia (Sex.) FÁTIMA – BATALHA – NAZARÉ – ALCOBAÇA – LISBOA

Café da manhã no hotel. Saída em direção ao Mosteiro da Batalha, obra-prima do estilo gótico e manuelino, considerado Patrimônio da Humanidade. Continuaremos em direção à pitoresca vila de pescadores de Nazaré. Tempo livre e continuação para Alcobaça, com sua igreja gótica e mosteiro cisterciense, cujas origens remontam ao século XII, e depois seguimos à Lisboa. Hospedagem. (C)

12º Dia (Sáb.) LISBOA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade, antigamente conhecida como Olissipo, percorrendo suas principais praças, avenidas, e seus monumentos mais emblemáticos como Torre de Belém, Mosteiro dos Jerónimos (exterior), Monumento aos Descobridores... Tarde livre para descobrir os cantos nostálgicos desta cidade, como o Bairro de Alfama, ou realizar a excursão opcional a Sintra e Cascais (Patrimônio da Humanidade). Alojamento. (C)



13º Dia (Dom.) LISBOA – MÉRIDA – CÓRDOBA

Café da manhã no hotel. Saída em direção a Mérida, cidade Patrimônio da Humanidade. Mérida, capital da Extremadura, se destaca por seu rico patrimônio histórico, incluindo suas bem preservadas ruínas romanas: o teatro, o anfiteatro, a ponte romana... Tempo livre e continuação rumo a Córdoba, que no passado foi capital do Califado. Hospedagem. (C)

SPAIN

14º Dia (Seg.) CÓRDOBA – SEVILHA

Café da manhã no hotel. Visita à impressionante Mesquita/Catedral desconectará nossa mente e espírito enquanto passeamos pelas estreitas ruas do Bairro Judeu. À tarde, após um breve trajeto de aproximadamente duas horas, chegada a Sevilha. Alojamento. (C)

15º Dia (Ter.) SEVILHA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita panorâmica a monumental cidade, incluindo entrada a Catedral, a segunda maior do mundo católico, depois de São Pedro, em Roma. Visita ao bairro típico de Santa Cruz, cenário natural de "Carmen" e lugar onde se desenvolveu o mito de "Don Juan". Visita ao Parque de Maria Luisa e Plaça de Espanha. Tarde livre para descobrir diferentes perspectivas e sabores específicos desta cidade ativa e cheia de luz. Alojamento. Visita opcional a um espetáculo de Flamenco. (C)

16º Dia (Qua.) SEVILHA – GRANADA

Café da manhã no hotel e saída em direção ao leste através da Rota do Califato até o coração da Andaluzia, observando uma infinidade de oliveiras. Chegada a Granada e seu incrível e impressionante entorno monumental, último baluarte do Reino Nacérida de Granada até 1492. Visita ao mundialmente famoso conjunto de Palácios Alhambra e Jardins de Generalife, incluídos na lista de Patrimônios Mundial UNESCO, com fontes, jardins e pátios que, com suas vistas e sons, inspiraram autores como Washington. Irving em seus "Contos da Alhambra". Alojamento. À noite, excursão opcional ao espetáculo de Zambra Flamenca. (C)

17º Dia (Qui.) GRANADA – VALÊNCIA

Após o café da manhã no hotel, saída em direção a Alicante, a segunda maior cidade da Comunidade Valenciana, para chegar a Valência, uma das principais capitais da costa Mediterrânea, com seu moderno Complexo Arquitetônico das Artes e das Ciências, integrado por seis edifícios: Hemisférico, Umbral, Museu das Ciências, Oceanográfico, Palácio das Artes e Praça "Ágora". De Valência também é originária a internacionalmente conhecida "Paella Valenciana". Alojamento. (C)



18º Dia (Sex.) VALÊNCIA – BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita a esta luminosa cidade, contemplando seu centro histórico e, em seguida, passando pelo antigo leito do rio Turia e visitando o complexo mais vanguardista, a Cidade das Artes e das Ciências, para admirar externamente seus emblemáticos edifícios. À tarde, saída em direção ao norte ao longo da costa Mediterrânea até a Catalunha via Tarragona, a romana Tarraco. Chegada a Barcelona, principal cidade do Mediterrâneo e local de nascimento do famoso arquiteto Antoni Gaudí, símbolo do Modernismo Catalão. Hospedagem. (C)

SPAIN

19º Dia (Sáb.) BARCELONA

Café da manhã no hotel. Pela manhã, visita à cidade conhecida mundialmente por seus Jogos Olímpicos de 1992, percorrendo as principais avenidas com seus impressionantes edifícios modernistas obra do arquiteto Antônio Gaudí e contemplando suas obras mais emblemáticas: Casa Milá ou La Pedrera e Casa Batlló, declarados edifícios Patrimônio da Humanidade. Visita ao Parque de Montjuic, com vistas espetaculares tanto da cidade como do porto, Anel Olímpico e Monumento a Cristóvão Colombo. A tarde livre para continuar descobrindo os atrativos que a cidade oferece, assim como sua variada e deliciosa gastronomia. (C)

20º Dia (Dom.) BARCELONA – ZARAGOZA – MADRID

Após o café da manhã no hotel, saída em direção ao sudoeste, através de uma área industrial e agrícola de grande importância na Europa. Chegada a Zaragoza, capital de Aragão, situada às margens do rio Ebro, o mais caudaloso da Península Ibérica. Zaragoza, conhecida como Cesar Augusta durante o período Romano, desempenhou um papel muito importante na história da Espanha. Tempo livre para visitar a impressionante arquitetura da Basílica de Nossa Senhora do Pilar. Continuação para Madri. (C) FIM DOS SERVIÇOS.

^(*) Tour combinado com outros circuitos, portanto, nem todos os participantes podem ter o mesmo destino. De acordo com o segmento do circuito, pode haver um quia acompanhante diferente.

^(*) No caso do Patronato de La Alhambra e Generalife eventualmente não conceder as entradas aos participantes na visita, em algumas datas, será oferecida uma compensação pela perda desses serviços, a critério do operador.





NOITES	CIDADE	CATEGORIA	HOTÉIS
2	São Sebastião	T/A	Palacio de Aiete ou similar
1	Santander	T/A	Hotel Santemar ou similar
1	Oviedo	T/A	Sercotel Ciudad de Oviedo ou similar
2	Santiago de Compostela	T/A	Santiago Plaza affiliated by Meliá ou similar
1	Salamanca	T/A	Catalonia Plaza Mayor ou similar
2	Porto	T/A	Cristal Porto / BessaHotel Boavista / Vila Galé Porto ou similfar
1	Fátima	Т	São José ou similar
		Α	Santa María / Aurea / Estrela / Regina ou similar
2	Lisboa	Т	Roma ou similar
		Α	Lutécia / VIP Arts / VIP Entrecampos ou similar
1	Córdoba	Т	Sercotel Córdoba Medina Azahara ou similar
		Α	Eurostars / NH Califa ou similar
2	Sevilla	Т	Catalonia Santa Justa ou similar
		Α	Meliá Lebreros / Meliá Sevilla ou similar
1	Granada	T	Sabica ou similar
		Α	Meliá Granada ou similar
1	Valencia	T/A	NH Las Artes ou similar
2	Barcelona	Т	Catalonia Barcelona 505 / Evenia Rocadort ou similar
		Α	Catalonia Barcelona Plaza / Evenia Rosselló ou similar



Seguro de Assistência Juliá Travel

Resumo das coberturas y limites máximos de indemnização

1) Garantias de Assistência	
1.1 Assistência médica e sanitária	
• 1.1.1 Segurados residentes no exterior	10.000€
• 1.1.2 Despesas odontológicas	100€
1.2 Repatriação ou transporte sanitário de feridos ou doentes	ilimitado
1.3 Repatriação ou transporte dos demais segurados	ilimitado
1.4 Repatriação ou transporte de menores ou pessoas com deficiência	ilimitado
1.5 Deslocamento de um familiar em caso de hospitalização	ilimitado
• 1.5.1 Despesas de estadia do familiar	
deslocado no exterior (40 €/dia)	400 €
1.6 Convalescença em hotel (40 €/dia)	400€
1.7 Repatriação ou transporte do segurado falecido	ilimitado
1.8 Retorno antecipado por falecimento de um familiar	ilimitado
1.9 Retorno antecipado por hospitalização de um familiar	ilimitado
1.10 Retorno antecipado devido a sinistro grave	
na residência ou local profissional do segurado	ilimitado
1.15 Transmissão de mensagens urgentes	incluido
2) Garantias de Bagagem	
2.1 Roubo e danos materiais à bagagem	600€
2.2 Atraso na entrega da bagagem despachada	100€
2.4 Busca, localização e envio de bagagens extraviadas	ilimitado
2.5 Despesas de gestão por perda ou roubo de documentos	60 €
4) Garantias de Atrasos e Perda de Serviços	
4.1 Atraso da viagem na saída do meio de transporte	150€
5) Garantias Especiais	
5.1 Deslocamento de um familiar em caso de falecimento	ilimitado
Seguro Complementar de Acidentes Pessoais	
Acidentes pessoais - 24h	
• Falecimento	6.000€
• Invalidez	6.000€
Acidentes pessoais - Meio de transporte	
Falecimento	6.000€
• Invalidez	6.000€
Seguro Complementar de Responsabilidade Civil	
Responsabilidade civil privada	60.000€



Procedimentos em Caso de Sinistro

Quando ocorrer alguma circunstância coberta pelo seguro, comunique-se imediatamente ao telefone permanente da central de Assistência 24 horas.

Na Espanha: 91 353 63 38

Do exterior: +34 91 353 63 38 (Para chamadas de Portugal)

As ligações podem ser feitas a cobrar.

O Segurado deverá ligar para a Companhia Seguradora, informando:

- Seu nome.
- Seu número de apólice indicado no certificado e fornecido pela Agência.
- Local e número de telefone do local onde se encontra.
- Descrição do problema enfrentado.



CONDIÇÕES GERAIS

Condições Gerais do Contrato de Viagem Combinada

a) Contratação da Viagem Combinada

1. Informações pré-contratuais

- Antes que o viajante fique vinculado por qualquer contrato de viagem combinada ou
 oferta correspondente, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens,
 fornecerão ao viajante o formulário de informações padronizadas para os contratos de
 viagem combinada, bem como as demais características e informações da viagem de
 acordo com a legislação vigente.
- 2. Pessoas com mobilidade reduzida que desejem receber informações precisas sobre a adequação da viagem de acordo com suas necessidades especiais, a fim de avaliar a possibilidade e viabilidade de contratar a viagem de acordo com suas características, deverão informar à agência organizadora ou, se for o caso, à agência de viagens, essa situação para que possam fornecer informações a respeito.
- 3. De acordo com o Regulamento CE 1107/2006, considera-se pessoa com mobilidade reduzida toda pessoa cuja mobilidade para participar na viagem esteja reduzida por motivos de deficiência física (sensorial ou locomotora, permanente ou temporária), deficiência intelectual ou qualquer outra causa de deficiência, ou pela idade, e cuja situação requer uma atenção adequada e adaptação às suas necessidades particulares do serviço disponibilizado aos demais participantes da viagem.
- 4. As informações pré-contratuais fornecidas ao viajante conforme os itens a), c), d), e) e g) do artigo 153.1 do Real Decreto Legislativo 1/2007 farão parte integrante do contrato de viagem combinada e não serão alteradas, a menos que a agência de viagens e o viajante acordem expressamente. A agência organizadora e, se for o caso, a agência de viagens, antes da celebração do contrato de viagem combinada, comunicarão ao viajante de forma clara, compreensível e destacada todas as alterações das informações pré-contratuais.

2. Informações sobre disposições aplicáveis a passaportes, vistos e vacinas

- A agência tem o dever de informar sobre as formalidades sanitárias necessárias para a viagem e a estadia, bem como sobre as condições aplicáveis aos viajantes em relação a passaportes e vistos, incluindo o tempo aproximado para obtenção dos vistos, e será responsável pela correção das informações fornecidas.
- 2. O viajante deverá obter a documentação necessária para realizar a viagem, incluindo o passaporte, vistos e as formalidades sanitárias. Todos os danos que possam resultar da falta dessa documentação serão de sua responsabilidade, especialmente os custos resultantes da interrupção da viagem e eventual repatriação.
- 3. Se a agência aceitar o pedido do viajante para processar os vistos necessários para algum dos destinos previstos no itinerário, poderá exigir o pagamento do custo do visto, bem como dos custos administrativos pelos trâmites realizados perante a representação diplomática ou consular correspondente. Nesse caso, a agência será responsável pelos danos que lhe forem atribuíveis.

3. Solicitação de reserva

- O viajante que deseja contratar uma viagem combinada faz uma "solicitação de reserva". Após essa solicitação, a agência de viagens ou, se for o caso, a agência organizadora, se compromete a realizar as providências necessárias para obter a confirmação da reserva.
- 2. Se o viajante solicitar a elaboração de uma proposta de uma viagem combinada sob medida, a agência poderá exigir o pagamento de uma quantia para a elaboração do



projeto. Se o viajante aceitar a oferta de viagem combinada elaborada pela agência, a quantia paga será deduzida do preço da viagem.

- 3. Se a agência tiver aceitado gerenciar a reserva, será responsável pelos erros técnicos que ocorram no sistema de reservas que lhe sejam atribuíveis e pelos erros cometidos durante o processo de reserva.
- 4. A agência não será responsável pelos erros de reserva atribuíveis ao viajante ou que sejam causados por circunstâncias inevitáveis e extraordinárias.
- 4. **Confirmação da reserva** A perfeição do contrato de viagem combinada ocorre com a confirmação da reserva. A partir desse momento, o contrato de viagem combinada é obrigatório para ambas as partes.

5. Calendário de pagamento

- No momento da confirmação da reserva, o consumidor deverá pagar 20% do preço da viagem combinada, salvo se o contrato de viagem combinada estabelecer um valor diferente.
- 2. O pagamento do valor restante deverá ser feito no máximo 50 dias antes da saída, salvo se o contrato de viagem combinada estabelecer um calendário de pagamentos diferente.
- 3. Se o viajante não cumprir o calendário de pagamentos, a agência poderá rescindir o contrato e aplicar as regras estabelecidas para a rescisão da viagem pelo viajante antes da saída prevista na Cláusula 13.

b) Regras aplicáveis às prestações da viagem combinada

- 6. **Prestações** As prestações que integram o contrato de viagem combinada resultam das informações fornecidas ao consumidor nas informações pré-contratuais e não serão modificadas, salvo se a agência de viagens e o viajante acordarem expressamente conforme o previsto na Cláusula 1.3. Antes do início da viagem, a agência de viagens fornecerá ao viajante os recibos, vales e bilhetes necessários para a prestação dos serviços.
- 7. **Acomodação** Salvo disposição em contrário nas informações pré-contratuais ou nas condições particulares do contrato: a) Em relação àqueles países onde existe classificação oficial de estabelecimentos hoteleiros ou de qualquer outro tipo de acomodação, o folheto inclui a classificação turística concedida no respectivo país. b) O horário de ocupação dos quartos depende das normas estabelecidas em cada país e acomodação. c) Quartos ou cabines triplos ou quádruplos são geralmente quartos duplos aos quais são adicionadas uma ou duas camas, que costumam ser um sofá-cama ou uma cama dobrável, exceto em certos estabelecimentos onde, em vez de camas adicionais, são utilizadas duas camas maiores. Quartos triplos não são garantidos e são sempre sob pedido e conforme disponibilidade do hotel.

8. Transporte

- 1. O viajante deve se apresentar no local indicado para a saída com a antecedência indicada pela agência de viagens. Em caso de não comparecimento, serão aplicadas as penalidades referidas no item 13 das presentes condições.
- 2. A perda ou dano que ocorrer em relação à bagagem de mão ou outros objetos que o viajante leve consigo será de sua exclusiva responsabilidade enquanto estiverem sob sua custódia.

9. Outros serviços

- Em regra geral, o regime de pensão completa inclui café da manhã continental, almoço, jantar e acomodação. O regime de meia pensão, salvo indicação em contrário, inclui café da manhã continental, jantar e acomodação. Em geral, essas refeições não incluem hebidas
- 2. Dietas especiais (vegetarianas ou de regimes especiais) só são garantidas se constarem nas necessidades especiais aceitas pelo organizador no contrato de viagem combinada.
- 3. A presença de animais de estimação só será aceita se constar nas necessidades especiais aceitas pelo organizador no contrato de viagem combinada.



c) Direitos e obrigações das partes antes do início da viagem

10. Modificação do contrato

- A agência organizadora só poderá modificar as cláusulas do contrato antes do início da viagem se a mudança for insignificante e a própria agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens, informarem ao viajante sobre tal mudança em suporte durável de forma clara, compreensível e destacada.
- 2. Se antes do início da viagem a agência organizadora for obrigada a realizar mudanças substanciais em alguma das principais características dos serviços da viagem ou não puder atender a algum requisito especial do viajante previamente aceito, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens, deverá informar o viajante sem demora, de forma clara, compreensível e destacada, em suporte durável e a comunicação deverá conter: • As modificações substanciais propostas e, se for o caso, seu impacto no preço; • Um prazo razoável para que o viajante informe sua decisão. A menos que na comunicação seja determinado outro prazo, o prazo para que o cliente informe sua decisão é de 7 dias naturais a partir do recebimento da comunicação com as modificações propostas; • A indicação de que se o viajante não comunicar sua decisão dentro do prazo indicado, será entendido que rejeita a modificação substancial e, portanto, opta por resolver o contrato sem penalização alguma; e • Se a agência puder oferecer, a viagem combinada substitutiva oferecida e seu preço. O viajante poderá optar por aceitar a modificação proposta ou resolver o contrato sem penalização. Se o viajante optar por resolver o contrato, poderá aceitar uma viagem combinada substitutiva que, se for o caso, a agência organizadora ou a agência de viagens oferecer. Tal viagem substitutiva deve ser, se possível, de qualidade equivalente ou superior. Se a modificação do contrato ou a viagem substitutiva resultar em uma viagem de qualidade ou custo inferior, o viajante tem direito a uma redução adequada do preço. No caso de o viajante optar por resolver o contrato sem penalização ou não aceitar a viagem combinada substitutiva oferecida, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens, reembolsarão todos os pagamentos realizados em relação à viagem, no prazo máximo de catorze dias naturais a partir da data de resolução do contrato. Para esses efeitos, aplicar-se-á o disposto nos itens 2 a 6 da Cláusula 22.

11. Revisão do preço

- 1. Os preços só poderão ser aumentados pela agência até 20 dias naturais antes da saída. Além disso, tal aumento só poderá ocorrer para ajustar o valor do preço da viagem às variações: a) Das taxas de câmbio aplicáveis à viagem organizada. b) Do preço dos transportes de passageiros derivado do combustível ou de outras formas de energia. c) Do nível dos impostos ou taxas sobre os serviços de viagem incluídos no contrato, exigidos por terceiros que não estão diretamente envolvidos na execução da viagem combinada, incluindo taxas, impostos e encargos turísticos, de pouso e embarque ou desembarque em portos e aeroportos.
- 2. No contrato será indicada a data em que os conceitos expostos no item anterior foram calculados para que o viajante tenha conhecimento da referência para calcular as revisões de preço.
- 3. A agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens notificará o aumento ao viajante, de forma clara e compreensível, com uma justificativa desse aumento e fornecerá seu cálculo em suporte durável no máximo 20 dias antes do início da viagem.
- 4. Somente no caso de o aumento do preço resultar em um aumento superior a 8% do preço da viagem, o viajante poderá rescindir o contrato sem penalização. Nesse caso, será aplicável o disposto na Cláusula 10.
- 5. O viajante terá direito a uma redução do preço da viagem por variações produzidas nos conceitos detalhados nos itens a), b) e c) da Cláusula 11.1. Em tais casos, a agência



organizadora e, se for o caso, a agência de viagens, deduzirão dos valores a serem reembolsados ao viajante os custos administrativos reais de reembolso.

12. Cessão da reserva

- O viajante poderá ceder sua reserva a uma pessoa que reúna todas as condições requeridas, no folheto, programa ou oferta de viagem combinada e no contrato, para realizar a viagem combinada.
- 2. A cessão deverá ser comunicada, em suporte durável, à agência organizadora ou, se for o caso, à agência de viagens, com uma antecedência mínima de 7 dias naturais à data de início da viagem, a qual só poderá repercutir ao viajante os custos efetivamente suportados devido à cessão.
- 3. Em qualquer caso, o viajante e a pessoa a quem tenha cedido a reserva respondem solidariamente perante a agência pelo pagamento do restante do preço, assim como de qualquer comissão, encargo e outros custos adicionais que possam ter sido causados pela cessão.

13. Resolução do contrato pelo viajante antes do início da viagem

- 1. O viajante poderá rescindir o contrato a qualquer momento antes do início da viagem e, nesse caso, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens, poderão exigir que o viajante pague uma penalização que seja adequada e justificável. No contrato, poderá ser especificada uma penalização padrão que seja razoável com base na antecedência da rescisão do contrato em relação ao início da viagem e na economia de custos e na receita esperada pela utilização alternativa dos serviços de viagem. Se no contrato não estiver prevista uma penalização padrão, o valor da penalização pela resolução será equivalente ao preço da viagem combinada menos a economia de custos e a receita derivada da utilização alternativa dos serviços de viagem. Portanto, nesses casos, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência de viagens, reembolsarão qualquer pagamento que tenha sido realizado pela viagem combinada, menos a penalização correspondente.
- 2. No entanto, se ocorrerem circunstâncias inevitáveis e extraordinárias no destino ou nas proximidades que afetem significativamente a execução da viagem ou o transporte dos passageiros para o local de destino, o viajante poderá rescindir o contrato antes do início sem penalização e com direito ao reembolso de todos os pagamentos realizados a conta da viagem que tenha efetuado.
- 3. Esses reembolsos ou devoluções serão feitos ao viajante, descontando a penalização correspondente no caso do item 1 acima, no prazo máximo de 14 dias naturais após a resolução do contrato de viagem combinada.

14. Cancelamento de viagem pelo organizador antes da saída da viagem

Se a agência organizadora cancelar o contrato por causas não atribuíveis ao viajante, deverá reembolsar a totalidade dos pagamentos realizados pelo viajante em um prazo não superior a 14 dias corridos a partir da rescisão do contrato. A agência organizadora não será responsável por pagar nenhuma compensação adicional ao viajante se o cancelamento se dever ao fato de que:

- a) O número de pessoas inscritas para a viagem combinada é inferior ao número mínimo especificado no contrato e a agência organizadora, ou, se for o caso, a agência intermediária, notifica o viajante do cancelamento dentro do prazo fixado no contrato, que não poderá ser superior a:
 - 20 dias antes do início no caso de viagens com mais de 6 dias de duração.
 - 7 dias em viagens de 2 a 6 dias.
 - 48 horas em viagens de menos de 2 dias.
- b) O organizador se vê impossibilitado de executar o contrato por circunstâncias inevitáveis e extraordinárias e notifica o viajante do cancelamento sem demora indevida antes do início da viagem combinada.
- 15. Desistência antes do início da viagem em contratos celebrados fora do estabelecimento





No caso de contratos celebrados fora do estabelecimento (entendendo-se como tais aqueles definidos no artigo 92.2 do Real Decreto Legislativo 1/2007), o viajante poderá desistir da viagem contratada por qualquer motivo e sem penalização, com direito ao reembolso do preço pago pelo viagem, dentro dos 14 dias seguintes à celebração do contrato.

16. Dever de comunicação de qualquer falta de conformidade do contrato

Se o viajante observar que qualquer um dos serviços incluídos na viagem não está sendo executado de acordo com o contrato, o viajante deverá informar a falta de conformidade à agência organizadora ou, se for o caso, à agência intermediária sem demora indevida, considerando as circunstâncias do caso. Entende-se como falta de conformidade a não execução ou a execução incorreta dos serviços de viagem incluídos em um contrato de viagem combinada.

17. Correção de qualquer falta de conformidade do contrato e não prestação, conforme acordado no contrato, de uma parte significativa dos serviços de viagem

- 1. Se qualquer um dos serviços incluídos na viagem não for executado de acordo com o contrato, a agência organizadora e, se for o caso, a agência intermediária, deverão corrigir a falta de conformidade, exceto se for impossível ou tiver um custo desproporcional, considerando a gravidade da falta de conformidade e o valor dos serviços de viagem afetados. Caso a falta de conformidade não seja corrigida, será aplicável o disposto na Cláusula 22.
- 2. Se nenhuma das exceções anteriores se aplicar e uma falta de conformidade não for corrigida em um prazo razoável estabelecido pelo viajante ou a agência se recusar a corrigir ou exigir uma solução imediata, o próprio viajante poderá fazer a correção e solicitar o reembolso dos gastos necessários para tal efeito.
- 3. Quando uma proporção significativa dos serviços da viagem não puder ser prestada conforme acordado no contrato, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência intermediária, oferecerão, sem custo adicional, fórmulas alternativas adequadas para a normal continuidade da viagem e também, quando o retorno do viajante ao local de partida não for efetuado conforme acordado. Essas fórmulas alternativas, se possível, devem ser de qualidade equivalente ou superior e, se forem de qualidade inferior, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência intermediária aplicará uma redução adequada do preço. O viajante só poderá recusar as alternativas oferecidas se não forem comparáveis ao acordado na viagem combinada ou se a redução de preço for inadequada.
- 4. Quando uma falta de conformidade afetar substancialmente a execução da viagem e a agência organizadora ou, se for o caso, a agência intermediária não tiver corrigido no prazo razoável estabelecido pelo viajante, este poderá rescindir o contrato sem pagar nenhuma penalização e solicitar, se for o caso, tanto uma redução do preço quanto uma indenização pelos danos e prejuízos causados, de acordo com o estabelecido na Cláusula 22.
- 5. Se não for possível encontrar fórmulas alternativas de viagem ou o viajante recusar por não serem comparáveis ao acordado na viagem ou por ser inadequada a redução de preço oferecida, o viajante terá direito, tanto a uma redução de preço quanto a uma indenização por danos e prejuízos, sem que se rescinda o contrato de viagem combinada, de acordo com o estabelecido na Cláusula 22.
- 6. Nos casos descritos nos itens 4 e 5 anteriores, se a viagem combinada incluir o transporte de passageiros, a agência organizadora e, se for o caso, a agência intermediária, também estarão obrigadas a oferecer a repatriação ao viajante em um transporte equivalente sem demora indevida e sem custo adicional.

18. Impossibilidade de garantir retorno conforme previsto no contrato por circunstâncias inevitáveis e extraordinárias

1. Se for impossível garantir o retorno do viajante conforme previsto no contrato devido a circunstâncias inevitáveis e extraordinárias, a agência organizadora ou, se for o caso, a agência intermediária, arcarão com o custo do alojamento necessário, se possível de categoria equivalente, por um período não superior a três noites por viajante, salvo se na normativa europeia de direitos dos passageiros for estabelecido um período distinto.





2. A limitação de custos estabelecida no item anterior não será aplicável às pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida (conforme definido na Cláusula 1.2 anterior) nem aos seus acompanhantes, às mulheres grávidas, aos menores não acompanhados, nem às pessoas com necessidade de assistência médica específica, se suas necessidades particulares tiverem sido comunicadas à agência organizadora ou, se for o caso, à agência intermediária, com pelo menos 48 horas de antecedência ao início da viagem.

19. Dever de colaboração do viajante ao normal desenvolvimento da viagem

O viajante deverá seguir as orientações fornecidas pela agência organizadora, a intermediária ou seus representantes locais para a adequada execução da viagem, bem como as regulamentações que são de aplicação geral aos usuários dos serviços incluídos na viagem combinada. Em particular, em viagens em grupo, deverá manter o devido respeito pelos demais participantes e observar uma conduta que não prejudique o normal desenvolvimento da viagem.

20. Dever de assistência da agência

- 1. A agência organizadora e, se for o caso, a agência intermediária, estão obrigadas a fornecer uma assistência adequada e sem demora indevida ao viajante em dificuldades, especialmente no caso de circunstâncias extraordinárias e inevitáveis.
- 2. Essa assistência deve consistir em: a) Fornecimento de informações adequadas sobre serviços de saúde, autoridades locais e assistência consular; e b) Assistência ao viajante para estabelecer comunicações à distância e ajuda para encontrar fórmulas alternativas.
- 3. Se a dificuldade tiver se originado intencionalmente ou por negligência do viajante, a agência organizadora e, se for o caso, a agência intermediária, poderão cobrar um custo razoável por essa assistência ao viajante. Esse custo não poderá exceder os custos reais em que a agência tenha incorrido.

21. Responsabilidade das agências de viagem

- 1. A agência organizadora e a agência intermediária responderão perante o viajante pelo correto cumprimento dos serviços de viagem incluídos no contrato, de acordo com as obrigações que lhes correspondem por seu âmbito de gestão da viagem combinada, independentemente de esses serviços serem executados por eles mesmos ou por outros prestadores.
- 2. No entanto, o viajante poderá direcionar as reclamações pelo descumprimento ou cumprimento defeituoso dos serviços que compõem a viagem combinada indiretamente à agência organizadora ou à agência intermediária, que estarão obrigadas a informar sobre o regime de responsabilidade existente, tramitar a reclamação diretamente ou por meio de encaminhamento para quem corresponda em função do âmbito de gestão, bem como informar sobre a evolução da mesma ao viajante, mesmo que esteja fora de seu âmbito de gestão.
- 3. A falta de gestão da reclamação por parte da agência intermediária implicará que ela deverá responder solidariamente com a agência organizadora perante o viajante pelo correto cumprimento das obrigações da viagem combinada que correspondem à agência de viagens organizadora por seu âmbito de gestão. Da mesma forma, a falta de gestão da reclamação por parte da agência organizadora implicará que ela deverá responder solidariamente com a agência intermediária perante o viajante pelo correto cumprimento das obrigações da viagem combinada que correspondem à agência intermediária por seu âmbito de gestão. Nestes casos, caberá à agência intermediária ou à agência organizadora, conforme o caso, a carga da prova de que agiu diligentemente na gestão da reclamação e, em qualquer caso, que iniciou a gestão da mesma imediatamente após seu recebimento.
- 4. A agência de viagens que responder solidariamente perante o viajante pela falta de gestão da reclamação terá o direito de repetição perante a agência organizadora ou a agência intermediária à qual se atribua o descumprimento ou cumprimento defeituoso do contrato, de acordo com seu respectivo âmbito de gestão da viagem combinada.
- 5. Quando uma agência organizadora ou uma agência intermediária conceder uma compensação, de acordo com seu âmbito de gestão, conceder uma redução de preco ou cumprir outras obrigações impostas por esta lei, poderá solicitar o ressarcimento a terceiros que tenham



contribuído para que ocorresse o descumprimento, dentro de seu âmbito de gestão, para ressarcir os custos por eles suportados.

22. Direito à redução de preço, indenização e limitações

- 1. O viajante terá direito a uma redução de preço adequada por qualquer período durante o qual tenha ocorrido uma falta de conformidade.
- O viajante terá direito a receber uma indenização adequada do organizador ou, se for o caso, do varejista por qualquer dano ou prejuízo que sofra como consequência de qualquer falta de conformidade do contrato.
- 3. O viajante não terá direito a uma indenização por danos e prejuízos se o organizador ou, se for o caso, o varejista, demonstrarem que a falta de conformidade é: a) Atribuível ao viajante; b) Atribuível a um terceiro alheio à prestação dos serviços contratados e imprevisível ou inevitável; ou, c) Devida a circunstâncias inevitáveis e extraordinárias.
- 4. Quando as prestações do contrato de viagem combinada estiverem regidas por convenções internacionais, as limitações sobre o alcance ou condições de pagamento de indenizações pelos prestadores de serviços incluídos na viagem se aplicarão às agências organizadoras e agências varejistas.
- 5. Quando as prestações do contrato de viagem combinada não estiverem regidas por convenções internacionais: (i) não poderão ser limitadas contratualmente as indenizações que, se for o caso, possam ser pagas pela agência por danos corporais ou por prejuízos causados de forma intencional ou por negligência; e (ii) o restante das indenizações que possam ter que ser pagas pelas agências ficará limitado ao triplo do preço total da viagem combinada.
- 6. A indenização ou redução de preço concedida em virtude do Real Decreto Legislativo 1/2007 e a concedida em virtude dos regulamentos e convenções internacionais relacionados no artigo 165.5 do mesmo Real Decreto Legislativo 1/2007 serão deduzidas uma da outra para evitar excesso de indenização.

A) Reclamações e ações derivadas do contrato

23. Lei Aplicável

Este contrato de viagem combinada é regido pelo acordado entre as partes e pelo estabelecido nestas condições gerais, nas normas autonômicas vigentes e aplicáveis, bem como pelo disposto no Real Decreto Legislativo 1/2007, de 16 de novembro, que aprova o texto consolidado da Lei Geral para a Defesa dos Consumidores e Usuários e outras leis complementares.

24. Reclamações à agência

- Sem prejuízo das ações legais que lhe assistem, o viajante poderá apresentar por escrito reclamações pela não execução ou execução deficiente do contrato à agência varejista e/ou à agência organizadora varejista e/ou organizadora nos endereços postais e/ou endereços de email informados pelas agências de viagens para tal efeito.
- 2. No prazo máximo de 30 dias, a agência deverá responder por escrito às reclamações formuladas.

25. Resolução alternativa de conflitos

- 1. A qualquer momento, o consumidor e a agência poderão solicitar a mediação da administração competente ou dos órgãos constituídos para tal efeito para encontrar uma solução do conflito que seja satisfatória para ambas as partes.
- 2. O consumidor poderá direcionar suas reclamações à Junta Arbitral de Consumo competente. O conflito poderá ser submetido a arbitragem se a agência reclamada tiver aderido previamente ao sistema de arbitragem de consumo (caso em que a agência informará devidamente ao consumidor) ou, se a agência, apesar de não estar aderida, aceitar o pedido de arbitragem do consumidor. Não podem ser objeto da arbitragem de consumo as reclamações em que haja intoxicação, lesão, morte ou existam indícios racionais de delito. Em caso de arbitragem de consumo, a sentença proferida pelo tribunal arbitral designado pela Junta Arbitral de Consumo resolverá a reclamação apresentada de forma definitiva e será vinculante para ambas as partes.





3. Se a agência organizadora e/ou, se for o caso, a agência varejista, estiverem aderidas a algum sistema de resolução alternativa de litígios ou forem obrigadas a isso por alguma norma ou código de conduta, informarão tal circunstância ao viajante antes da formalização do contrato de viagem combinada.

26. Ações judiciais

- 1. Se a controvérsia não estiver sujeita à arbitragem de consumo, o viajante poderá reclamar judicialmente.
- 2. As ações judiciais derivadas do contrato de viagem combinada prescrevem pelo prazo de dois anos.

a) Vigência

A vigência do presente folheto será de 01 de abril de 2025 a 31 de março de 2026.



CONDIÇÕES DE RESERVA

- Todos os nossos circuitos têm venda livre até 30 dias antes da saída, salvo fechamento das vendas. A partir desse momento, ficam sob solicitação.
- O número mínimo de passageiros para operar um circuito é de 8 pessoas. Caso não se alcance essa quantidade no prazo máximo de 30 dias antes da saída, a Juliá Travel reserva-se o direito de cancelar o circuito, oferecendo ao cliente uma alternativa.
- Para garantir determinados serviços nominativos, é necessário que tenhamos a cópia do passaporte do passageiro pelo menos 45 dias antes da saída; caso contrário, não poderemos garantir tal serviço.
- Todos os nossos circuitos contam com um guia acompanhante; no caso de não alcançar um mínimo de 12 participantes, este serviço poderá ser realizado pelo nosso motorista.
- Bagagem
- O espaço dos compartimentos dos ônibus é limitado e isso condiciona a quantidade máxima de bagagem autorizada por passageiro em nossos circuitos: uma mala por pessoa com um máximo de 25 quilos e medidas máximas de 157 cm dimensionais (a medida dimensional de uma mala é a soma de comprimento, largura e altura). Só serão aceitas malas de medidas superiores se forem compartilhadas entre dois passageiros.
- Penalidades por excesso de bagagem: suplemento de 50€ por mala padrão extra; 80€ por mala oversize extra e 80€ por mala oversize em vez de regular. Esta penalidade será de PAGAMENTO EM DINHEIRO diretamente no início do circuito. Este suplemento será aplicado de forma obrigatória, pois implica a necessidade de realizar urgentemente uma nova configuração do transporte que realiza o circuito.
- Esses suplementos podem ser pagos antecipadamente através da agência de viagens com a qual foi realizada a reserva.
- Recomendamos que leve SOMENTE a bagagem que realmente precisa. Lembre-se de que sua viagem será mais agradável se não precisar se preocupar continuamente com bagagens pesadas e volumosas.
- As bolsas de mão devem ser cuidadas pessoalmente, sempre levando-as com você. Só é permitido um item de bagagem de mão por pessoa. Também deverá cuidar e se responsabilizar pela bagagem adicional, caso a leve.
- Nos trajetos de trem, a bagagem permitida pelas companhias ferroviárias é de 1 bagagem de mão (36x27x15 cm) e 1 mala de cabine (55x35x25 cm); essas companhias reservamse o direito de cancelar a viagem se exceder essa bagagem. Nesse caso, a Juliá Travel declina toda responsabilidade.
- A apólice de seguro que você tem incluída em nossos circuitos tem cobertura limitada e não cobre alguns aspectos importantes (elementos eletrônicos, objetos de valor, documentação ou dinheiro).
- Nossos circuitos não estão adaptados para pessoas com mobilidade reduzida; caso decida viajar, deverá fazê-lo acompanhada de um acompanhante que possa assisti-la durante a viagem.
- A gestão do Visa Letter pelo TTOO implica um custo de 50€ por pessoa, a ser descontado do total da reserva; esse valor não será reembolsável em caso de cancelamento da reserva.

- O preço da viagem combinada inclui:

O transporte de ida e volta do tipo, características e categoria que constam no contrato ou na documentação; a hospedagem incluída no programa, na categoria e regime escolhidos; as taxas e impostos dos estabelecimentos hoteleiros e os impostos indiretos (IVA e IGIC, etc.) quando aplicáveis; a





assistência técnica durante a viagem, quando este serviço for especificamente incluído na descrição do programa contratado; todos os demais serviços e complementos especificados no programa correspondente à data de saída ou que expressamente constarem no contrato.

- As visitas às cidades são de caráter panorâmico, realizando paradas nos locais considerados de interesse. O percurso das mesmas pode sofrer modificações com base no fechamento ou restauração de locais e monumentos, condições meteorológicas e causas que sejam alheias à organização.
- Em momentos específicos do ano relacionados a festividades religiosas, locais ou atos oficiais, os monumentos podem permanecer fechados. Se essa situação ocorrer, será oferecida ao cliente uma atividade alternativa. No caso da Alhambra, ela permanece fechada nos dias 16 de novembro, 25 de dezembro e 1 de janeiro; a essas datas podem se somar outras por eventos oficiais.

O preço da viagem combinada não inclui:

- Vistos, taxas turísticas locais, taxas de aeroporto e/ou taxas de entrada e saída, certificados de vacinação, extras como cafés, vinhos, licores, águas minerais, regimes alimentares especiais (independentemente do regime alimentício contratado), lavagem e passagem de roupas, serviços opcionais de hotel e, em geral, qualquer outro serviço não especificado no contrato ou na documentação entregue ao assiná-lo; excursões ou visitas facultativas não contratadas na origem e que não fazem parte do contrato de viagem; gorjetas em geral; carregadores de bagagem, salvo se especificado no contrato e tudo aquilo que não conste como incluído de forma expressa no contrato e no folheto entregue ou esteja disposto em condições particulares.
- No entanto, a agência organizadora reserva-se a possibilidade de modificar as informações contidas no folheto antes da perfeição do contrato. Para sua validade, as mudanças nessa informação devem ter sido comunicadas claramente por escrito ao consumidor.

Condições de cancelamento:

- i. Custos de gestão e de cancelamento, se houver. Nesse sentido, se os ingressos aos monumentos já tiverem sido emitidos no momento do cancelamento, o valor dos ingressos será considerado como taxa de cancelamento.
- ii. Uma penalização de 30% do valor total da viagem se o cancelamento ocorrer entre 30 e 21 dias antes do início da viagem; 60%, se ocorrer entre 20 e 10 dias antes do início; e 100%, se o cancelamento ocorrer 9 dias antes da saída.